
Ata Eletrônica da 14ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 5ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 03/06/2024 - 18:00 ;
Encerramento: 03/06/2024 - 20:40 

Mesa Diretora:  Presidente:  Mário  Hermínio  /  UNIÃO BRASIL ;  1º  Secretário:  Junior
Dentista / AVANTE 

Lista  de  Presença  na  Sessão:  Alex  Joaquim  /  PSDB  ;  Betão  /  PDT  ;  Didi  /
REPUBLICANOS ; João Máximo / MDB ; Junior Dentista / AVANTE ; Júnior Rocha / PRD ;
Mário Hermínio / UNIÃO BRASIL ; Prico / AGIR ; Russo / MDB ; Sena / PSD ; Xandeco /
REPUBLICANOS 

Expedientes: 4. Leitura do Expediente:  Mário Hermínio: Boa noite a todos havendo
número legal com as bênçãos de Deus declaro aberto os trabalhos da presente sessão
referente à 14ª Sessão Ordinária do primeiro período. Coloco em discussão e votação a ata
da sessão anterior solicito aos vereadores que inicie a votação. Alex Joaquim: Pela ordem
Presidente  conforme o  artigo  129  do  nosso  Regimento  peço  que  a  ata  seja  lida  pelo
primeiro secretário. Mario Hermínio: pois não Excelência. Junior Dentista: Ata eletrônica
13ª Sessão Ordinária da primeira sessão Legislativa da quinta legislatura identificação
Básica  tipo  de  Sessão,  Sessão  Ordinária,  abertura  27/05  de  2024  às  18  horas  e
encerramento às 20:15 Mesa Diretora Presidente Maria Hermínio (União Brasil) Junior
Dentista  (Avante)  lista  de  presença da  sessão  Alex  Joaquim (PSDB)  Betão  (PDT)  Didi
(Republicanos) João Máximo (MDB) Júnior Dentista (Avante) Júnior Rocha (PRD Hermínio
(União Brasil) Prico (Agir) Russo (MDB) Sena (PSD) Xandeco (Republicanos). Expediente:
leitura  de  correspondência  ofício  da  Coordenadoria  de  Controle  Interno  da  Prefeitura
Municipal  de Piraí  número 122024 convidando a Comissão de Finanças e Orçamentos
para participar da Audiência Pública de Avaliação do Cumprimento das Metas Fiscais do
Primeiro Quadrimestre 2024 e Elaboração e Discussão da Proposta  de Lei de Diretrizes
Orçamentárias para exercício 2025 que será realizada no dia 28 de maio, terça-feira às 10
horas  nas  dependências  da  Câmara Municipal  dos  Vereadores  de  Piraí.  Requerimento
93/2024, requer a Mesa Diretora ouvido Douto Plenário que seja encaminhado Expediente
Legislativo ao Poder Executivo solicitando esclarecimento sobre quem está à frente do bar
do Centro de Eventos e do bar do Campo do Rodoviário, autor Russo, número do Protocolo
364,  tipo,  leitura,  resultado  matéria  lida.  3  Requerimento  94/2022  requer  ao
Excelentíssimo  Senhor  Presidente  que  seja  providenciado  cópia  integral  de  todos  os
contratos  de  2023  e  de  2024  da  Câmara  Municipal,  autor  Alex  Joaquim  número  do
Protocolo 365, tipo leitura resultado matéria lida. 4 - Requerimento número 95/24 requer
a Mesa Diretora Ouvido Douto Plenário que seja encaminhado Expediente Legislativo ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal solicitando o espelho da folha de pagamento da
Prefeitura do mês de maio do corrente ano individualizado por funcionários autor Alex
Joaquim  número  do  protocolo  366,  tipo  leitura  resultado  matéria  lida.  Requerimento
número 96/24 requer à Mesa ouvido do Douto Plenário que seja encaminhado expediente
legislativo Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal solicitando sua interferência junto ao
DER-RJ Fundação Departamento de Estradas e Rodagens do Estado do Rio de Janeiro para
que seja realizado um estudo para implantação de projeto de proteção lateral da ponte na
divisa do Bairro Vista Alegre Km 3 no Município de Piraí, autor Didi número do protocolo
372, tipo leitura,  resultado matéria lida.  Requerimento 97/2024 requer a Mesa ouvido
Douto Plenário que seja encaminhado Expediente Legislativo ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito Municipal solicitando sua interferência junto a Light Serviço de Eletricidade S/A
providências  para extensão de rede de aproximadamente 200 metros  juntamente com
Iluminação Pública na rua Britador no Bairro da Pedreira no beco do Dego em Arrozal,
autor Didi, número do protocolo 373, tipo leitura resultado matéria lida. Requerimento
98/2024  requer  a  Mesa  ouvido  do  Douto  Plenário  que  seja  encaminhado  Expediente
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Legislativo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal  solicitando informações,  autor
Russo  número  do  protocolo  383,  tipos  leitura,  resultado  matéria  lida.  Requerimento
99/2024 requer a Mesa ouvido do Douto Plenário que verifique junto ao Ministério dos
Transportes e a concessionária que administra Rodovia Presidente Dutra, se a Estrada do
Gambá que liga o Bairro Caiçara ao Bairro Sossego pode ser um acesso alternativo no
período de obras de infraestrutura da Serra das Araras e junto a isso a possibilidade de
fazer uma parceria com a prefeitura a fim de melhorar a capacidade da estrada de receber
uma quantidade maior de veículos,  autor Sena,  número do protocolo 384,  tipo leitura
resultado  matéria  lida.  Nove  -  Requerimento  100/2024  requer  junto  à  prefeitura
informações sobre a Biblioteca Pública Municipal Celeiro Das Letras situada no Bairro
Varjão neste município, autor Roberto horta Jardim Sales o Betão número do protocolo
385, tipo leitura resultado matéria lida. 10 - Requerimento número 101/2024 requer que
seja encaminhado Expediente Legislativo ao Excelentíssimo Senhor Prefeito solicitando
informações sobre a implantação da rede esgoto em construção pela empresa Rio Mais
Saneamento Companhia de Águas e Esgotos, autor Roberto Horta Jardim Sales, número
do protocolo 386, tipo leitura, resultado matéria lida. Requerimento 102/2024 requer ao
excelentíssimo senhor presidente que seja providenciado cópia de capa a capa de todos os
processos  de  viagens  cursos  palestras  ou  qualquer  outro  tipo  de  evento  feito  por
funcionários e vereadores nos anos 2017/2018, autor Alex Joaquim, número do protocolo
387,  tipo  leitura,  resultado  matéria  lida.  Indicação  203/2024  indica  o  Excelentíssimo
Senhor Prefeito Municipal a necessidade de determinar a secretaria competente a criação
de equipe fixas para manutenção das estradas municipais e vicinais tendo como projeto
piloto  a  estrada  Hugo  Lengruber  Portugal  e  estradas  vicinais  e  assentamentos  neste
município, autor Júnior Dentista, número do protocolo 367, tipo leitura, resultado matéria
lida. Indicação 204/ 2024 indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que
seja  determinada  a  Secretaria  competente  a  necessidade  da  reforma  e  ampliação  do
Conselho Tutelar neste município, autor Xandeco, número do protocolo 368, tipo leitura
resultado matéria lida. Indicação 205/2024 indica ao prefeito estudos necessários para
que seja aproveitada a área localizada no Distrito de Arrozal em frente ao CIEP Rosa da
Conceição Guedes sob a forma de se for o caso a desapropriação para a realização de
todos os eventos naquele distrito, autor João Máximo, protocolo 371, tipo leitura resultado
matéria  lida.  Indicação  206/2024,  indica  ao  prefeito  a  necessidade  de  determinar  a
secretaria competente a criação de um Telecentro Comunitário na Quadra do Bairro Asilo
neste primeiro distrito, autor Xandeco , protocolo 374, tipo leitura,  resultado matéria lida.
16  -  Indicação  número  207,  indica  ao  prefeito  determinações  junto  à  secretaria
competente para que seja realizado um estudo para a implantação de um programa de
coleta  seletiva  com  instalação  de  contentores  identificados  no  Bairro  Asilo  e  demais
bairros, autor João Máximo, número do protocolo 376, tipo leitura resultado matéria lida.
Indicação  208/  2024  indica  ao  Prefeito  Municipal  a  necessidade  de  determinar  a
secretaria competente um estudo para regulamentação da autorização de uso e cessão
para uso de realização de eventos no Centro de Eventos Francisco Antunes de Assis em
Piraí, regulamentação essa que viabiliza o equilíbrio dos custos de operação e manutenção
do espaço público, autor Júnior Dentista, número do protocolo 377, tipo leitura resultado
matéria lida. Indicação 209/ 2024 indica ao Prefeito Municipal determinações à secretaria
competente para que seja feita a desapropriação de uma área de um campo citado na Rua
Miguel  Franco  dos  Santos  no  Bairro  Asilo,  neste  município,  autores  Didi  e  Xandeco,
número do protocolo 380, tipo leitura resultado matéria lida. Indicação 210/2024, indica
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que viabilize novo acesso de veículos no Bairro
Jaqueira ligando a Estrada da Cava e a Estrada Chico Ilhéus,  autor Sena,  número do
protocolo  381,  tipo  leitura  resultado  matéria  lida.   Indicação  211/224,  indica  o
Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal  que  solicite  a  secretaria  de  transporte  e
trânsito, por favor, silêncio. Obrigado indicação 212/2024 indica o Excelentíssimo Senhor
Prefeito  Municipal  que  solicite  a  Secretaria  de  Transporte  e  Trânsito  que  viabilize  a
pintura de todos os quebra-molas no Distrito de Arrozal, autor Sena, número do protocolo
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382, tipo leitura resultado matéria lida. Moção número 27/2024, Moção de Aplausos aos
Senhores Antônio Pedro colombiano Mateus Figueiredo e Wellington Gama Viana pela
iniciativa e dedicação e o Espírito Solidário em auxílio às vítimas das inundações no Rio
Grande do Sul, autor Prico, número do protocolo 369, tipo leitura resultado matéria lida.
22 - Moção 28/2024 Moção de Aplauso ao Senhor Jeferson Guilherme Ferreira Noronha,
iniciativa de colocar seu estabelecimento para arrecadação de roupas e mantimentos para
as  vítimas  do  Rio  Grande  do  Sul,  autor  Prico,  número  do  protocolo  370,  tipo  leitura
resultado matéria lida. Moção 29/ 2024 ao Senhor José Roberto da Silva, servidor público
municipal autor Xandeco, número do protocolo 375, tipo leitura resultado matéria lida.
Moção 30 de 2024 Moção de aplauso senhor Ronei Guedes da Fonseca e Senhora Marcela
Fontes Abreu em reconhecimento dos relevantes serviços prestados ao Desenvolvimento
Social  Turístico  e  Gastronômico desta  cidade,  autor  Russo,  número do protocolo  378,
leitura  resultado  matéria  lida.  Moção  31  Moção  de  Aplauso  a  Senhora  Camila  Maria
Lourenço  de  Souza  em  reconhecimento  a  inestimável  solidariedade  e  generosidade
demonstrada em arrecadar mantimentos para ajudar  as  vítimas das enchentes  no Rio
Grande do Sul, autor Júnior Dentista, protocolo 379, tipo leitura resultado matéria lida.
Oradores do Expediente, um Xandeco, dois Betão, três Alex Joaquim, quatro Russo, cinco
Didi, seis Sena, sete João Máximo, oito Prico. Lista de presença na Ordem do Dia, Alex
Joaquim, Betão, Didi, João Máximo, Júnior Dentista, Júnior Rocha, Mario Hermínio, Prico,
Russo,  Sena e Xandeco.  Matérias da Ordem do dia:   Requerimento 86/2024, 10 votos,
Requerimento  número  86/2024  10  votos  sim,  nenhuma  abstenção,  nenhum  negativo.
Requerimento  87/2024  requer  expediente  legislativo  solicitando  interferência  da
prefeitura junto a Light para poda e retirada de galhos, 10 votos sim, nenhuma negativa,
nenhuma abstenção. Requerimento 88/2024, Expediente Legislativo ao Prefeito Municipal
solicitando informações sobre o sistema de bilhetagem do transporte no Município de
Piraí, autor Sena, 10 sim, nenhuma negativa, nenhuma abstenção. Requerimento 89/2024,
Expediente Legislativo ao Prefeito Municipal solicitando informações de responsabilidade
da Secretaria de Obras e urbanismo a fim de esclarecer dúvida dos moradores do Bairro
Serra do Matoso em relação à reforma da ponte, 10 votos favorável, nenhuma negativa,
nenhuma abstenção. Requerimento 90/2024, Expediente Legislativo ao prefeito Municipal
solicitando  informações,  autor  Alex  Joaquim,  10  votos  favoráveis,  nenhuma  negativa,
nenhuma  abstenção.  Moção  26/2024  Moção  de  Aplausos  ao  Senhor  Alex  Pagliasse
Moreira, Presidente da Associação de Pais e Amigos dos Deficientes, autor Alex Joaquim,
10 votos favoráveis, nenhuma negativa, nenhuma abstenção. Oradores na Ordem do dia
Júnior Dentista, Xandeco, Alex Joaquim, Russo, Didi e João Máximo, assinatura da Mesa
Diretora na sessão e é isso. Mario Hermínio, pode falar Vossa Excelência,   onde é que
vossa Excelência quer que seja, Alex Joaquim, pela Ordem Presidente, aqui deve constar a
ata na íntegra e as falas dos Nobres vereadores não está constando na ata, então peço a
impugnação da ata. Mario Hermínio, então nós vamos parar por alguns minutos por tempo
necessário para que se possa ser feito esse corregido, terá que ser votado , Alex Joaquim
 vai ter que ser votado que ser votado impugnação e a retificação da ata presidente, Mario
Hermínio,  Vossa Excelência quer que seja colocado, Alex Joaquim ,  sim retificada a ata,
Mario Hermínio ah sim, Alex Joaquim ,   que seja colocado em votação a impugnação,
Mario Hermínio ,  qual  o  ponto que  Vossa excelência quer, Alex Joaquim as falas  dos
vereadores não estão constando em ata, tem que ser na íntegra, Mario Hermínio então ata
resumida, Alex Joaquim , ter que ser na íntegra Presidente, Mario Hermínio  tempo quer
 for  necessário,   está   em  votação  Sena  concordo  com  o  vereador  ,   Didi  favorável
 presidente ler ata, João Máximo,  concordo com a palavra do Alex Joaquim , Xandeco
 acompanho o vereador Alex,  Russo  acompanho o vereador Alex,  Prico  voto  vencido,
Mario Hermínio  voto vencido,  já foi aprovado,  vamos parar por tempo necessário e a
gente volta para nova sessão. Mario Hermínio voltamos aí com a retificação da ata e o
senhor secretário fará a leitura para mim. João Máximo, senhor presidente pela ordem
Vossa Excelência exige que todos os vereadores estejam vestidos adequadamente para
que esteja aqui. Mario Hermínio, não a jaqueta não tem problema não, João Máximo se eu
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se eu não posso, Mario Hermínio a jaqueta não tem problema não, por favor Júnior leia
agora  o  resumo  que  foi  feito  aí  para  a  gente  dá  prosseguimento.  Junior  Dentista
considerações  finais:  retificação da ata  conforme impugnação aprovada na 14ª  sessão
ordinária de 03/06 de 2024, solicitando a inclusão das falas dos Senhores vereadores na
íntegra sendo elas disponíveis através do link completo da sessão, salientando que a da
sessão não é transcrição literal das falas. Mario Hermínio solicito senhor secretário que
faça a  leitura  do expediente,  aliás  coloco em votação a  ata  a  nova ata  aí,  coloco em
votação a ata da retificada solicito senhores vereadores que inicie a votação. Alex Joaquim,
Presidente, a ata não foi retificada Presidente não tem a fala dos Vereadores na íntegra,
Mario  Hermínio  vossas  excelências  vão  votar  agora,  vota  aí  fica  a  critério  de  cada
excelência,  está  em  votação  a  ata  retificada.  Alex  Joaquim  vossa  excelência  está
descumprindo o nosso Regimento Interno presidente, Presidente, não, pode descumprir
nosso Regimento. Mario Hermínio estou não excelência, estou dentro do regimento, por
favor está em votação. Alex Joaquim, por favor Presidente, o senhor está descumprindo
um Regimento dessa casa Presidente, Mario Hermínio está em votação excelência. Alex
Joaquim, mas o senhor está descumprindo tem que ser lida presidente por favor está aqui
no artigo 159 Presidente, Mario Hermínio por favor, Alex Joaquim se não for aprovado vai
ter que cancelar a sessão, o senhor está provocando isso Presidente. Mario Hermínio por
favor vamos a votação, votar, está votando, Didi, Didi está abrindo aqui, Presidente meu
voto é não Presidente. Sena eu posso justificar meu voto presidente, Mario Hermínio, pode
excelência. Alex Joaquim quero justificar também presidente, Sena quero justificar meu
voto presidente eu há tempos,  eu fico eu venho me atentando referente à questão da ata e
é  muito  importante  que  seja  constado  em  ata  todas  as  nossas  falas,  até   porque  as
matérias elas já consta no SAPL da Câmara,  então a ata que eu vi hoje,  eu nem assinei
quando a  servidora da casa levou pra gente assinar e eu não fiz essa assinatura por conta
disso eu acho que as falas da gente é muito importante que seja constada em ata,  porque
ela vira um documento é meu entendimento depois que eu pedi para a fazer as leituras,
 eu percebi que que não vem constado em ata e a gente sempre falava assim,  consta em
ata,  e o senhor mesmo algumas vezes já disse vou pedir para constar em ata e nenhum
desses assuntos  foi constado,  então é por isso que eu votei não,  e eu não posso aprovar
aquilo que  só é as matérias elas já consta no sistema da câmara então o meu voto é não
por conta disso. Mario Hermínio quer justificar. Alex Joaquim presidente o artigo 159 do
nosso  Regimento  é  bem  claro  a  ata  tem  que  ser  feita  de  acordo  com  as  falas  dos
vereadores  e  tem  que  ser  aqui  aprovada  ou  rejeitada,  pode  ser  impugnada,  então
Presidente, mais uma vez vossa excelência descumpre o próprio Regimento dessa casa.
Mario Hermínio eu não, Alex Joaquim você tem que se atentar para isso Presidente, você
tem um corpo técnico para isso, não é possível que toda semana a gente vem reprovando
aqui as atas e o senhor não tomam medida que é cabível, então isso, isso é mais uma vez o
que  você  está  fazendo  com  essa  casa  aqui,  é  mostrando  a  sua  incapacidade  de  ser
Presidente  dessa  casa.  Russo  também quero  presidente.  Mario  Hermínio  pode.  Russo
infelizmente Presidente o Senhor não cumpre o Regimento, mais uma vez, o senhor quer
fazer a sua lei, e eu já disse para senhor, faz uma câmara para senhor, senhor põe as leis
que o senhor quiser lá, senhor tem que é, tem que é respeitar o Regimento Interno dessa
casa, o senhor está totalmente fora do controle. Mario Hermínio senhor procurador. Russo
eu posso concluir minha fala Presidente, Mario Hermínio, pode. Russo   até isso o senhor
vai proibir, Mario Hermínio, pode. Russo   até isso senhor vai proibir presidente. Mario
Hermínio, pode. Russo   eu sei gritar se for preciso viu, é uma falta de respeito do senhor,
o senhor não é dono disso aqui não, o senhor tem que passar a respeitar, tem procurador
aqui não, está escrito no nosso Regimento está chamando todo mundo aqui de burro acha
que só o senhor procurador que sabe que está falando,  Alex Joaquim, presidente não
conhece o Regimento por isso fica chamando o procurador. Russo  você está  totalmente
errado  presidente,   totalmente  errado,  senhor  tem que  respeitar  o  Regimento  Interno
dessa casa,  respeitar as pessoas que votaram no senhor  e colocou o senhor aí ,  isso
prova que o senhor quer fazer o que quer , não é assim que funciona não presidente,  o
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que o senhor quer  e pronto,  não é assim que funciona não presidente,  senhor tem que
passar a respeitar o Regimento Interno dessa  casa,  é isso mesmo que o senhor passa
para as pessoas  que deram voto de confiança,  colocando o senhor aí , é assim mesmo que
o senhor pretende ser prefeito dessa cidade um dia, o  senhor vai fazer o que  as pessoas
vão concordar com o senhor , se senhor for  Prefeito um dia mandar matar é isso,  é uma
falta de respeito presidente,  uma falta de respeito. Xandeco posso justificar meu voto
presidente.  Mario  Hermínio  pode  falar,  Xandeco  boa  noite  a  todos,   público  presente,
 Internauta,   amigos,   vereadores,   quero  aqui  usar  essa  fala  pedir  desculpa  a  nossa
população, e  quem está presente,  infelizmente o  que vem acontecendo nessa casa,  estão
burlando o Regimento Interno,  se tem um Regimento Interno nessa casa presidente,  tem
que  ser  seguido,   não  adianta  querer  às  vezes  cobrar  paletó  do  vereador  aqui  e  o
 Regimento Interno não é seguido,  não é de hoje,  que nessa sessão a gente vem falando
como disse o  Sena em relação à ata,   a  ata  é  uma coisa assim que eu vejo  é  menos
importante,  que não seja importante,  tem coisas gravíssimas aqui que o Regimento não
está sendo seguido então por isso quero deixar bem claro pedir desculpa a população que
está presente aqui que vem na sessão,  aos internautas e justificar o meu não porque não
tem como presidente votar sim  numa coisa que vem sendo descumprido Regimento dessa
casa. Junior Rocha presidente, quero justificar meu voto. Mario Hermínio pode sim. Junior
Rocha ,  e eu votei sim,  respeito a opinião contrária dos colegas,  como todos sabem ,  eu
não canso não me canso de dizer  que isso  aqui  é  uma  casa plural  e  que nós  temos
opiniões diferentes e estou indo para 12 anos aqui,  estou  no terceiro mandato e nem
nenhum desses anos eu nunca vi ninguém , inclusive colegas que já estavam aqui,  pedir
para ler a ata na íntegra,  respeito opinião,  mas por que só agora, será que só agora   que
foi identificado isso,  esses anos todos ninguém sabia disso,  então por isso eu votei sim
porque tem o link da fala está no YouTube , está no Facebook,  enfim quem quiser ver,  vai
ver,  mas respeito opinião ,eu acho que não havia não , não tinha necessidade mas  eu
justifico o meu voto , eu voto sim porque nunca  aconteceu isso aqui sempre foi desse
jeito, Mario Hermínio bom,  vamos seguir com a sessão , solicito Senhor secretário que
faça a leitura do expediente. Alex Joaquim, presidente não pode continuar a sessão, não
pode continuar a sessão presidente, mais uma vez, o senhor quer fazer a sua vontade
presidente. Mario Hermínio vamos continuar a sessão excelência. Alex Joaquim, tem que
retificar  a  ata  presidente.  Mario  Hermínio  foi  votada  a  retificação,  aprovado.  Junior
Dentista, Requerimento número 103 de 2024, Sena Vereador desta colenda da casa no uso
das suas prerrogativas requer a Mesa ouvido o Douto plenário que seja encaminhado
expediente legislativo ao Senhor Prefeito Municipal  para intervir  junto ao Governo do
Estado  do  Rio  de Janeiro  para  verificar  a  possibilidade  de  instalar  uma  unidade da
AGENERSA no Município de Piraí, com a possibilidade de se instalar no município uma
unidade. A AGENERSA é responsável pela regulação técnica econômica e comercial dos
contratos de concessão e permissões de serviços públicos nas áreas de saneamento e
energia do Estado do Rio de Janeiro seria uma demanda de importância com unidade da
AGENERSA em Piraí no sentido de fiscalização da oferta do serviço de água e esgoto.
Requerimento 104/2024.  José Paulo Carvalho de Oliveira o Russo vereador com assento
nesta Casa Legislativa requer a mesa ouvido do Douto  plenário que seja encaminhado
Expediente Legislativo ao Poder Executivo solicitando esclarecimento sobre os caminhões
pipa que são retirados da empresa Rio Mais Saneamento , qual o critério adotado para
utilização dos  mesmos,   é  uma cláusula  contratual  o  requerimento  em questão  se  faz
necessário para que possamos entender como o serviço em questão está sendo realizado
se está dentro das tramitações legais e principalmente para que  possamos entregar maior
transparência  aos  nossos  munícipes,   Sala  das  Sessões  3  de  junho  de  2024  assina  o
Vereador  José  Paulo  Carvalho  de  Oliveira  o  Russo  .  Requerimento  105/2022.   Sena
vereador desta colenda casa no uso suas prerrogativas requer a mesa ouvido do Douto
 Plenário que seja encaminhado Expediente Legislativo Excelentíssimo  Senhor Prefeito
Municipal  informações  sobre  o  repasse  de  11% do  salário  dos  Servidores  efetivos  do
Fundo Municipal de Previdência, em anexos extratos, informar as seguintes perguntas: 01
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-  Segundo os Servidores Municipais o extrato extraído do portal gov.br aparece que o
último repasse feito para o Fundo Municipal de Previdência é de até dezembro de 2020
explicar o motivo.  2- Houve repasse de 11% de desconto do salário de servidores efetivos
e ativos para o Fundo Municipal de Previdência de 21 até a presente data, se sim qual o
valor  total  se  não,  para  aonde foi  retido  esse  valor,  pois  o  mesmo foi  descontado do
Servidor.  3 - Segundo os servidores o Fundo Municipal está pedindo a todos os servidores
efetivos da ativa para fazerem o recadastramento obrigatório qual o motivo. 4 - Alguns
servidores estão tentando imprimir o contracheque pelo site está aparecendo usuário não
encontrado  explicar  o  motivo,  para  tais  informações  tem como objetivo  transparência
esclarecimento para os nossos servidores.  Sala das Sessões 03 de junho de 2024 assina o
Vereador  Alexandre  Sena  Silva,  em  anexo  aqui  dois  contracheques.  Requerimento
106/2024,  Alex  Joaquim  da  Silva  Vereador  no  uso  das  suas  atribuições  requer  ao
Excelentíssimo  Senhor  Presidente  que  seja  informado  por  qual  motivo  que  ainda  não
houve substituição do meu assessor que foi solicitado através do Ofício protocolado nos
dias 29/04 e 20/05 do corrente ano.  Tal questionamento se faz necessário, visto que não
houve até o momento, nenhuma justificativa para o não atendimento a referida solicitação.
 Sala  das  Sessões,  03  de  junho  de  2024  assina  Vereador  Alex  Joaquim  da  Silva.
 Requerimento 107/2024,  apresentado pelo vereador Ronaldo Correia Leite,  (Didi)  com
assento  nesta  casa  Legislativa  requer  a  mesa  ouvido  do  Douto  Plenário  Expediente
Legislativo ao Prefeito Municipal solicitando sua interferência junto a Light Serviços de
Eletricidade S/A,  para que seja feito um estudo para termos uma resposta a esta casa e a
população a  real situação das barragens que tem dentro do município,  intervalos em que
é feito a manutenção,  riscos que corre a população , áreas afetadas e  se ocorrer algum
acidente,  volume de água represado como é  feita a fiscalização das barragens,  quais
empresas  fazem,   esperamos  com esse  entendimento  do  Executivo  juntamente  com a
empresa seja construído para um melhor atendimento com a da  nossa população. Sala
das Sessões 03 de junho de 2024 assina o Vereador Didi.  Indicação 202/2024,  Carlos
Alexandre Correa da Silva, o Xandeco vereador com assento nesta casa Legislativa usando
suas  prerrogativas,  indica  o  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal  que  seja
determinada a secretaria competente a construção de um ponto de ônibus na Rua 1º de
Maio no Distrito  de Santanésia  neste  município,  Carlos  Alexandre Correia  da Silva,  o
Xandeco. Indicação José Paulo Carvalho de Oliveira o Russo Vereador no uso das suas
prerrogativas, indica ao Prefeito Municipal que determine junto à secretaria competente
que seja avaliada a possibilidade de manutenção na entrada do Bairro Varjão próximo à
Rua das Tulipas onde existiu posto Forte Apache neste município. Sala das Sessões, 29 de
maio  de  2024.  Indicação  214  de  2024,  Carlos  Alexandre  Correa  da  Silva,  o  Xandeco
vereador  com  assento  nesta  Casa  Legislativa  usando  suas  prerrogativas indica  o
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que seja determinado a secretaria competente a
reforma  geral  e  ampliação  da  Escola  Municipal  Hugo  Lemgruber  Portugal  no  Bairro
Fazendinha. Indicação 215/2024, também trazida pelo vereador Xandeco, que no uso suas
prerrogativas,  indica  ao  Prefeito  Municipal  a  necessidade  determinar  a  secretaria
competente para que coloque um zelador na Quadra Mário Oliveira no Bairro Enseada das
Garças neste município. Indicação 216/2024, João Carlos dos Santos Máximo, vereador
com assento nesta Casa Legislativa e usando de suas prerrogativas, indica ao Prefeito
Municipal determinações à secretaria competente para a viabilidade de revitalização com
construção  de  muro  ao  entorno  e  também  construção  de  vestiários  na  Quadra
Poliesportiva da Vila das Palmeiras no Bairro Casa Amarela neste município. Indicação
217/2024, também trazida pelo Vereador João Carlos dos Santos Máximo, que no uso de
suas prerrogativas indica ao Prefeito Municipal determinações à secretaria competente
para a viabilidade de poda de 01 pé de manga e demais árvores, pois estão crescendo e as
folhas  estão  caindo  sobre  a  quadra,  como  também  retirar  as  folhas  do  telhado  e
desobstruir a calha ao longo da Quadra Poliesportiva na Vila das Palmeiras no Bairro Casa
Amarela. Indicação 218/2024, João Carlos dos Santos Máximo, Vereador no uso das suas
atribuições, indica ao prefeito determinações da secretaria competente para a viabilidade
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de implantação de rede de esgoto sanitário e demais infraestruturas ligando a Rua Miguel
Franco dos Santos parte alta à Rua Manoel Alexandre de Lima parte baixa final da Rua
neste município. Indicação 219/ 2024, trazida pelo vereador Betão, que no uso das suas
atribuições,  indica  ao  prefeito  determinações  da  competente  para  instalação  de
bebedouros  para  os  pets  que  vivem em situação  de  rua.   A  presente  solicitação  visa
amenizar o sofrimento dos animais que vivem nesta condição, andando pelas ruas de Piraí
podemos observar vários animais que necessitam dessa ação com urgência. E a indicação
220/2024, também apresentada pelo vereador Betão, indicando ao prefeito determinações
à secretaria competente para instalação de contentores de lixo ao longo da Rua Teodora
Barbosa Ribeiro em Arrozal.  Indicação 221 /2024, Roberto Horta Jardim Sales, o Betão no
uso das suas atribuições, indica a Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que instrua a
secretaria competente a realizar uma alteração no método de coleta de lixo no Bairro
Jardim  Amália  1  em  Arrozal.   A  mudança  proposta  se  faz  necessária  devido  ao
procedimento atual em que os trabalhadores da limpeza recolhem o lixo deixado pelos
moradores, antes da passagem do caminhão depositando em vários pontos do bairro, este
processo tem causado inconvenientes aos residentes, uma vez que os animais espalham o
lixo pela localidade resultando em resto de animais,  plástico papéis  e  outros tipos de
sujeira nas ruas.  Indicação 222/ 2024 José Paulo Carvalho de Oliveira, o Russo que no
suas prerrogativas indica o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal  determinações à
secretaria competente para que seja avaliada a possibilidade de incluir  nas praças do
município mesas mosaicos com cobertura para que os munícipes possam jogar xadrez,
dama, dominó e dentre outros jogos de tabuleiro, usufruindo da área de lazer da cidade.
 Indicação  223  de  2024,  Alex  Joaquim  da  Silva,  vereador  com  assento  nesta  Casa
Legislativa  usando  das  suas  atribuições,  indica  ao  Prefeito  Municipal  que  seja
encaminhado Expediente Legislativo à secretaria competente solicitando a disponibilidade
psicólogos  nas  escolas  e  nos  PSFS  para  ajudar  com  o  crescimento  dos  transtornos
causados  pela  ansiedade.   Indicação  224/2024,  também  trazida  pelo  vereador  Alex
Joaquim da Silva, que no uso das suas atribuições, indica ao prefeito municipal para que
seja  enviado  a  secretaria  competente  solicitando  a  colocação  de  placas  com  nome
recapagem do  asfalto  sinalização  pontos  de  ônibus  e  rede  de  baixa  tensão  com mais
iluminação  na  Estrada  vereador  Dr.  Antônio  Esmeraldo  Antiga  Estrada  da  Cacaria.
Indicação  225/2024,  Ronaldo  Correia  Leite  o  Didi  vereador  com  assento  nesta  Casa
Legislativa , no uso das  suas prerrogativas,  indica ao Prefeito Municipal implantação do
serviço de Plantão  24 horas de Ambulância para atender os Bairros Jaqueira, Koopland  e
Varjão. Indicação 226/2024,  também trazida pelo vereador Ronaldo Correa Leite , o Didi
que no uso suas prerrogativas,  indica ao Prefeito Municipal para que seja homenageado
Josemir  de  Oliveira  Brum o  Ginásio  Poliesportivo  do  Bairro  Jaqueira  neste  município.
Moção de aplauso 32/24 Sena vereador com assento nesta Casa Legislativa usando suas
prerrogativas apresenta a mesa ouvido do Douto plenário,  Moção de Congratulações e
Aplausos  a  todos  os  profissionais  que trabalham no serviço  de  atendimento  móvel  de
urgência  SAMU nas unidades de Piraí e Distrito de Arrozal,  em homenagem pelos seus
20  anos  de  existência  gratuito.   O  Samu  provê  atendimento  médico  de  urgência  à
população a partir do pedido feito pelo telefone 192 o Samu foi criado no primeiro governo
do presidente Luís Inácio Lula da Silva por meio do Decreto 5055 de 27 de abril de 2004.
O SAMU é um dos componentes da política nacional de atenção às urgências do Ministério
da Saúde e integra a rede assistencial pré-hospitalar móvel de atendimento às urgências
considerando se tratar de um serviço que protege a vida e a saúde das pessoas bens
jurídicos fundamentais de suma  importância é inegável a importância da Moção.  Sala das
Sessões, 03 de junho de 2024, assina o  VereadorAlexandro Silva ,  Sena. Junior Dentista:  
Por enquanto é isso presidente. Mario Hermínio:  Passaremos para o Grande Expediente
para uso da palavra em tema livre aos senhores vereadores escrito na forma regimental
por tempo máximo de 10 minutos com a palavra Vereador Sena. Sena: Boa noite nobres
colegas vereadores,  público presente,  internautas que nos assistem e servidores desta
casa eu vou falar um pouquinho sobre a questão da ata até para as pessoas entenderem
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um pouco quem está de fora,  eu reitero ainda a minha a minha preocupação referente à
ata por conta de não conter as falas da gente  senhor presidente eu acho que isso que siga
 a rotina dessa casa no que diz respeito às nossas falas,  porque senão a gente vem aqui e
fala em vão acho que quem quer assistir o vereador respeito a sua opinião,  não é questão
de assistir a questão de documentar o que se foi falado toda reunião  ela tem uma ata,  e
ela tem que ser na íntegra a as matérias realmente elas já constam no sistema então no
meu entendimento colocar na ata eu acho que não custa nada a gente fazer isso tá senhor
presidente,  verifica uma forma de fazer,   eu acho que evita um monte de problema e
 documenta tudo aquilo que é falado nesta Casa  até para amparo legal de nós vereadores,
 do senhor como presidente e dos servidores desta casa.  A  gente solicitou nos últimos
dias,  não sei,  eu acredito que todos têm percebido uma preocupação de todos nós no que
diz respeito às obras que se iniciarão na Rodovia Presidente Dutra e não será só na serra
, existe um trecho que também será  feito,  serão feito as obras  acontecerão e ocorrerão
desapropriações e desocupações isso nos preocupa muito , eu acho que  para qualquer
obra ,  primeiramente a gente tem que pensar nas pessoas ,  só o benefício que ela vai
trazer para pessoas de fora sendo que a obra é feita realizada aqui na nossa casa,  aqui na
nossa  cidade,   então a  gente  tem que pensar  nas  pessoas  em especial  as  pessoas,   a
população que margeia  a  Rodovia  Presidente  Dutra  que começa em Arrozal,  algumas
pessoas do Varjão  , Jaqueira e seguindo Caiçara e Serra das Araras,  a gente tem que
pensar nisso e também pensar em uma saída  de fuga. Solicitei esses dias que o município
tivesse um olhar especial com o povo da Jaqueira, o  povo da Jaqueira fica ilhado quando a
rodovia para,  não tem para onde ir,  então se fizer um acesso da Jaqueira para  o Chico
Ilhéus ,   para a  Estrada do Chico Ilhéus ,  eu acredito que vá tirar muito o impacto  que
 as pessoas da Jaqueira sofrerão, com  qualquer parada da rodovia,  obras ou acidente,
 também que o município junto ao DER também em parceria com o DER verifique o KM 3
de uma forma melhor, onde dê condições das pessoas trafegarem lá,  porque se a rodovia
tiver parada acesso pro Varjão sentido a Arrozal  pode ser por ali e  também da Estrada do
Gambá que liga o Caiçara ao Bairro do Sossego,  então a gente fica preocupado,  ali tem
uma ponte que precisa ser feita ,  o secretário de obra disse que a obra ali ficaria em  três
 milhões  de   reais,   previsão  orçamentária,   não  precisa  disso  a  gente  sabe  que  para
acessar , para fazer um caminho,  se colocar umas manilhas e umas pedras por cima ali,
 você viabiliza o acesso com muito, muito , muito  menos dinheiro,  então é um caso a se
pensar , a nova secretária poderia dar uma olhada com carinho ela também é engenheira
acho que ela pode olhar com carinho para isso e se  lá na frente chegar o recurso para se
fazer uma ponte lá de três  milhões  de reais que se faça,  mas enquanto isso tem que
viabilizar o acesso,  porque as pessoas estão sofrendo por não poderem passar por ali e
tanto as pessoas que passeiam de bicicleta,   quantas pessoas que realmente precisam
passar por ali por conta das paralisações da Rodovia Presidente Dutra e vamos ver,  vamos
continuar insistindo para ver se a gente consegue chegar lá. O prefeito,  eu li,  vou até ler
aqui,  o prefeito mandou,  escreveu no Face no  Instagram respondendo as pessoas sobre a
Emenda que nós fizemos aqui,  a Emenda que nós fizemos aqui,  sobre a atualização do
dos  níveis salariais dos professores,  e ele disse assim, a pessoa perguntou , o nível A
como fica a reposição do piso salarial nacional e tal , ai ele respondeu que    infelizmente a
pessoa perguntou  e o nível a como é que fica,  a reposição do piso salarial nacional e tal
aí,  ele respondeu que infelizmente o processo de pagamento do ativo dos  professores
nível A foi para a Câmara para ser aprovado,  porém sofreu uma Emenda Inconstitucional
que acabará atrasando ainda mais o pagamento,  quero informar que já tenho verba para
o repasse, porém precisamos agora aguardar a tramitação do processo por conta dessa
Emenda.  Está  jogando  na  gente  uma  responsabilidade  que  não  é  nossa,   uma
 responsabilidade que é dele,  até porque  piso nacional ele era para ter sido pago desde
janeiro,  não sei porque ainda não foi feito,  aí vai pagar retroativo,  ele disse aqui,  ele
confessou que está errado,  porque já era para ter pago,  vai pagar retroativo de quê de
Janeiro,  opa! então era para ter pago em janeiro,  então ele mesmo acusou,  o que houve
algum problema que não foi pago e essa emenda,  não existe Emenda Inconstitucional,
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 nós  vereadores  temos,   ele  pode  aprovar  ou  não  aprovar,   inconstitucionalidade  não
existe,  e que chegou na mão dele desde o dia que nós fizemos,  no dia seguinte essa
 presidência através  dos servidores da Casa encaminhou essa Emenda para prefeito, ele
poderia vetar ou não vetar,  não poderia, ele deveria tramitar o processo quanto antes,
 mas não,  recebi uma informação de que não vamos agarrar porque a culpa fica sendo dos
vereadores e nós somos bonitos então isso não é  legal,  eu acho que temos que agir com
responsabilidade,   se realmente acontece isso não é legal,  isso é um ato  irresponsável e
ele  está  lidando com o servidor  e  o  servidor  é  muito  esclarecido e  principalmente os
professores  que tem totalmente o conhecimento do descumprimento  do plano de cargos
e salários que foi criado através da Lei 630 de 2001,  então Prefeito,  por favor,  pense no
servidor,  pense no Professor,  o que deveria ter pensado não pensou,  tem um outro ponto
que  eu  vou  tocar  aqui  ,  e  mais  deixando  claro  para  os   professores  que  não  existe
inconstitucionalidade,  mesmo vocês sabendo,  eu vou reiterar e enfatizar essa  situação
que não existe inconstitucionalidade ele pode aprovar ou não aprovar vetar ou não vetar,
 mas inconstitucionalidade não existe,  é legal fazermos isso nessa casa,  nós temos essa
prerrogativa a Casa Legislativa é para isso,  para fazer essas emendas,  seria vício  de
iniciativa se nós propuséssemos a lei , mas a Emenda da Lei, é legal , isso todo mundo
sabe , só ele e quem o assessora que talvez não saiba,  e teve uma outra situação o salário
do servidor teve um aumento de 1.3302, 00 e o prefeito tem falado que o maior aumento
da história foi o que eles deram,  veja bem o  prefeito anterior antes de falecer ele tinha 2
anos  que  não  dava  aumento  por  conta  de  um  Decreto  do  Governo  Federal  que  não
permitia  por  conta  da  pandemia  dar  os  aumentos  ,   então  na  naquele  momento  no
primeiro aumento acho que deu 12% 12% virgula alguma coisa de aumento , juntando os 3
anos o primeiro foi 11%,  vamos botar 12% para  a redonda,  juntando os 3 anos que ele
deveria dar é 4,  8 e  12 então na média,  foram dados os reajustes,   lógico no primeiro
ano que já poderia dar,  de 3 anos,  então  deu 11% quase 12 % , 11%, virgula   alguma
coisa,  se for dividir isso por 3,  dá 4% de aumento,  só que na conta cai que deu 11% ,
mas na verdade,  os últimos foi uma compensação dos anos que não foi dado  o aumento,
 e aí agora,  depois deu um outro que acompanhou a inflação mais um percentual e agora
veio um aumento de 3,93%,  o servidor estava ganha ganhando R$1.353, 21   ou melhor
R$1.302,  04  e  para  os   aposentados  com  regime  de  paridade,   alguns  deles  não
receberam  aumento,  não sei porquê,  não consegui hoje o contato ainda para verificar o
porquê que algumas pessoas não receberam ,  mesmo sendo aposentado no regime de
paridade e com esse aumento grandioso de 3,93% que a gente sabe,  que é o ano de
eleição,  mas se ele desse o aumento até abril, poderia ter dado realmente um reajuste,
 não só o repasse da inflação, ele foi para R$1.353,21,  sendo que o salário mínimo hoje é
R$ 1.412,00,  uma diferença de  R$58,79 isso por ano por ano,  vezes 13,  que é o salário,
 os 12 meses de salário mais  o 13º,  dá R$764,27 por ano que o servidor perde,  porque
ganha  menos  que  o  mínimo e  ele fala  nitidamente  que  ninguém ganha  menos  que  o
mínimo,   ganha  sim  o  que  vale  é  o  salário  base,   o  base  é  isso  e  todas  as  suas
compensações todo os seus benefícios são calculados em cima desse salário de R$1.353,
21 e não de R$1.412,00,   então o servidor realmente sai  perdendo e perdendo muito,
 vamos olhar Prefeito para esse lado,  vamos parar,  com esse,  não sei porque essa raiva
do Servidor,  mas é o que demonstra ser e por enquanto é só. Mario Hermínio ,  com a
palavra  vereador  Xandeco  ,  Xandeco   :  Boa  noite  Senhor  Presidente,   demais  colegas
vereadores,  Internautas público presente,  funcionários dessa Casa.  Senhor Presidente
 eu tenho sido muito questionado e cobrado eles estão corretos pelos meus assessores em
relação ao nosso gabinete e aquela Internet ali  Senhor Presidente está complicado de
trabalhar,  eles vêm nessa casa todos os dias,  um deles está até ali que é o Jorginho,
 todos vocês conhecem ele  tem  sempre comentado comigo,  Xandeco que tá  difícil  de
trabalhar aqui,  porque a internet no gabinete não funciona,  eu não sei se nas outras
 salas lá em  cima ou dos demais vereadores é assim ou é só a minha, então Presidente,
 eu  peço   com carinho,   possa  olhar  em relação  à  internet  dessa  casa  e  averiguar  e
melhorar a qualidade e nos gabinete,  falo principalmente no meu,  porque eu tenho sido
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cobrado pelos meus assessores e eles  estão correto em  me cobrar e deixar bem claro
para população que a gente aqui nessa casa , nada mais,  nada menos,  vem cobrando o
presidente,  para que se cumpra o Regimento Interno,  se tem um Regimento Interno,
 porquê de não cumprir esse Regimento, é uma pergunta que eu deixo e pedir para nossa
população nos ajudar sempre tá cobrando que esse Regimento Interno seja seguido por
essa Casa,  a gente não pode aceitar,  eu tipo assim,  não vou me importar se vai surgir
denúncia aqui nessa casa contra mim,  eu estou aqui,  vai fazer vai completar 4 anos,  no
final do ano se eu for  reeleito ou não,  a população que vai me julgar,  eu só não posso me
intimidar com  algumas denúncias que depois de tudo que vem acontecendo nessa Casa,
 pelo ato que eu li ali como vice-presidente,  surgir algumas denúncias,  que eu sei da
onde está vindo,  não adianta pensar que eu não sei,   eu sei,  denúncias anônimas,  eu vou
deixar bem claro,  eu coloco a minha cabeça no travesseiro,  eu durmo , agora quem está
 fazendo essas denúncias pede para abrir uma CPI nessa Casa nos últimos 20 anos,  eu
desafio essa pessoa que é daqui de dentro que faz essas denúncias na Ouvidoria denúncia
anônima vou deixar  bem claro para ela,  eu estou tranquilo,  aí fica aí vem  falando Fake
News na nossa cidade,  graças a meu bom Deus,  eu deito a minha cabeça no travesseiro
eu durmo,  então pode continuar fazendo denúncia,  vou continuar com a minha postura
aqui dentro,  desde do início do mandato, foi assim com o vereador Alex já tivemos alguns
entraves aqui dentro,  hoje a gente  se dá bem novamente,  faz parte,  cada um tem a sua
maneira de seguir,  tem a sua maneira de pensar e assim eu vou seguir , então pode ficar à
vontade aí fazer várias denúncias,  que eu estou super tranquilo tá bom,  mas eu desafio
essa pessoa que possa abrir uma CPI nessa Casa,  abre uma CPI nos últimos 20 anos
vamos ver o que que vai dar.  Eu quero agora aqui, falar das matérias nessa noite, são
pedido das nossas visita nos bairros,  a população vem nos cobrando e a gente traz para
essa  Casa  através  de  indicação,   quero  deixar  aqui  bem  claro  para  nossa  população
também,  que a gente está aqui,  a gente faz indicação,  o poder de executar é do Poder
Executivo,  é o prefeito junto com seus secretários. Estive ali no Distrito de Santanésia a
pedido de alguns moradores, o nosso ônibus municipal que vai até Santanésia, entra ali
pela primeira entrada e contorna lá na segunda entrada, e os moradores ali me solicitaram
ponto de ônibus porque eles ficam ali debaixo de sol e de chuva, então eu estou fazendo
essa indicação pedindo ao Poder Executivo que possa olhar com carinho, mandar um fiscal
lá para olhar a condição que a população fica ali esperando o ônibus. Estou repetindo
também  através de indicação,  em visita no Bairro Fazendinha ,  onde ali conversando
com a Diretora  e com alguns professores,  essa indicação estou  repetindo,  eles clamam
ali,  é uma reforma na escola e uma ampliação,  tem um espaço ali que pode ser melhor
aproveitado pelo Poder Executivo,  a gente está falando de escola , qualidade melhorias
para os  alunos ali e também repetindo essa  indicação ali para Enseada,  onde inaugurou
uma quadra estou solicitando ali um zelador para que possa estar ali no dia a dia ajudando
a comunidade a zelar por aquele espaço,  então que fica aqui essas indicações,  deixar
bem claro  e  registrado  aqui,   é  pedido  da  nossa  população  e  quem tem o  poder  de
executar  , deixar claro para nossa população é o Poder Executivo,  o vereador fiscaliza,
 cobra,   faz  requerimento,   projeto  de  lei  ,  indicação,  mas  quem  executa  é  o  Poder
Executivo,   boa noite a todo e  que de Deus abençoe a todos.  Mario Hermínio  com a
palavra  Vereador   Júnior  Dentista.  Junior  Dentista,     autorização  para  falar  daqui
Presidente  .  Mario  Hermínio   Pode  sim  Excelência.  Junior  Dentista:  Eu  estava   aqui
pensando se eu falava se eu não falava,  mas eu acho assim,  eu pensando quem vai ser
homenageado hoje  nas Moções de Aplausos,  no público presente,  nos internautas,  eu
não sei se se essas coisas que vem  acontecendo é para chamar atenção para as sessões
que são transmitidas ao vivo na internet ou se é para afastar as pessoas,  porque eu  me
coloco no lugar do  espectador em casa dificilmente eu assistiria a sessão da Câmara,  ela
vezes torna confusa e complicada de se entender,  então assim,  uma sugestão aos colegas,
 sugestão senhor presidente,  que essa ata seja feita até quarta-feira enviada por e-mail
para  os vereadores e no caso de dúvidas seja retornado para gente tentar equacionar os
problemas,  porque  hoje eu li pela segunda vez a ata completa , eles já sabiam o que que
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eles queriam,  era só ter falado que não consta a fala dos vereadores,  queremos impugnar
a questão jurídica ,  posições de advogados,  do direito ela  na maioria das vezes elas são
contraditórias,  por isso que existe Juiz,  Desembargador,  Superior Tribunal então assim,
 se  eventualmente  nos  debates  aqui  a  gente  tem  o  presidente  e   se  ele  tem  um
entendimento diferente dos colegas prossiga-se a sessão e se entre na justiça como o
vereador Sena falou. Aqui da questão da Emenda no dia eu votei favoravelmente,  mas eu
 achava que tinha traços de inconstitucionalidade,  porque estava criando despesa para o
 executivo por mais que a Câmara possa emendar,  ela não pode definir como o Executivo
vai fazer os gastos dos recursos,  isso vai ser definido na justiça,  eu não tenho a menor
dúvida disso e no dia mesmo tendo votado sim,  eu falei com ia ser a tramitação,  vai pra
prefeitura,  o prefeito vai vetar,  a Câmara vai derrubar o veto e ele vai levar para justiça,
 porque  esse  é  o  entendimento  ninguém  tem  a  certeza  absoluta  e  vai  ter  um  órgão
superior da Justiça que vai definir isso,  como as questões que acontecem aqui na Câmara
não tem menor necessidade de ser debatido,  isso é uma questão interna que a gente pode
resolver durante a semana  para ter o andamento da  sessão e algumas vezes eu vejo
Presidente  sendo  desafiado  que  está  quebrando  o  Regimento,   é  porque  tem
posicionamentos mesmos,  que não tem definição,  o nosso Regimento é falho,  tem várias
coisas  que  não  tem   escrito  nos  mínimos  detalhes,   é  de  entendimento,   às  vezes  o
presidente , o procurador entende de uma forma e os vereadores entendem de outra,  não
necessariamente  um lado esteja errado o outro esteja totalmente certo,  se tem dúvidas
tira dúvida na justiça,  para isso que existe  os órgãos,  não precisa tentar votar  para
acabar com a sessão,  não vai ter,  e ficar falando porque fica chato na rede social acaba
que não tem definição , pode num primeiro momento o presidente ficar como  se fosse um
ditador,  mas ele tem um corpo técnico que entende diferente dos vereadores que estão
levantando a questão,  se tem dúvidas levem para justiça,  basicamente é isso presidente.
Mario Hermínio,   com a palavra o vereador Betão. Betão.  Boa noite Senhor Presidente
demais colegas vereadores, público presente, internautas.   Eu ouvi atentamente sua fala
Vereador Junão,  eu concordo  em parte com Vossa Excelência fala ,  eu só não concordo,
 eu acho que o direito quando ele há lacuna ,   quando ele há interpretação,  o direito
também ele se utiliza da parte do consuetudinário,  da parte,  do costume,  das práticas,
 então quando o presidente nega um requerimento interno  usando o argumento de que
que  eu entendo que ele está revendo um posicionamento da Casa,  se você olhar,  eu sou
mais novo aqui,  a gente pergunta aos demais mais velhos se alguma vez um requerimento
interno já foi negado nessa Casa,  eu não fiquei sabendo disso , então a gente também tem
que usar os costumes ,  o direito ele também ele é consuetudinário, ele usa o costume
para se quando a lei há uma lacuna para se compor essas lacunas,  então a nossa crítica é
nesse  sentido  entendeu,   então  fica  esse  momento   somente  um uma parte  meu  com
relação a  fala  de  Vossa  Excelência  que eu respeito  muito,   inclusive  respeito  muito  o
presidente.  Também pessoal estamos na Semana Mundial  do Meio Ambiente,   talvez a
semana mais importante para se tratar das causas ambientais  no mundo,  é uma semana
mundial e a gente tem sempre,  é importante refletirmos sobre as mudanças climáticas
essa Casa poderia ter  feito alguma coisa para promover um debate maior essa perda
alarmante da nossa biodiversidade que tem acontecendo,  a gente enfrentar isso de uma
maneira  mais  clara,   investir  mais  na  educação  ambiental,   a  gente  sabe  que  essas
 práticas repercutem não só no presente,  mas no futuro , então é muito importante a
gente  reduzir  a  poluição  tratar  desses  temas  tem  um  planejamento  urbano   mais
consciente e principalmente um consumo também consciente,  então fica aqui o alerta,
 não sei ,  torci para chegar a tempo peço desculpa pelo atraso para que a gente fale dessa
semana sobre A Semana Mundial do Meio Ambiente, que a gente realmente reflita sobre a
questão ambiental está aí o  Rio Grande do Sul que não nos deixa mentir da situação que o
mundo está passando e a gente achar que isso não vai nos afetar,  é um erro,  a gente tem
que  sim,   olhar  por  isso,  Presidente  um  assunto  que  está  me   gerando  uma  certa
preocupação e só um minutinho ,  que eu vou pegar  minha água,  até concedo uma parte
para  qualquer  vereador  também  que  queira  participar  não  vejo  problema  nisso,   a
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empresa CCR Rio São Paulo divulgou que vai fazer um período agora de detonação,  um
período complicado na Serra,  que a Serra para subir no dia 5 vai ficar fechada de 11:30 a
13:30 e para descer por 30 minutos também nesse período e eu não olhei,  acabei de olhar
as redes sociais da prefeitura,  hoje recebi mensagem de alunos,  de pais de alunos que
que estudam que estão matriculando na escola de Lajes que estão matriculados  na Escola
da Caiçara e não há até agora nenhuma comunicação,  se eu tiver errado,  por favor que
me tragam ,  que explique para  pais,  nós estamos falando da paralização que vai ocorrer
no dia 5,  hoje já é dia 3,  quer dizer,  em que momento vai ser avisado se vai ter  aula,  se
não vai ter aula,  isso sugere, Vereador Sena, me concede uma parte, Betão ,com certeza
vereador qualquer um também. Sena  eu tive com a Secretária  de Educação e ela disse
que estava reunida com os Diretores tanto de escola de Lajes e do Caiçara e as outras
para verificar essa situação que daria um retorno para gente,  eu pensei que seria hoje,
 até  hoje,   até  agora  não,   mas amanhã vamos fazer  contato  para  verificar  se  divulga
tempo das pessoas saberem como  se comportar com essa paralisação. Betão,    eu  recebi
hoje cinco mensagens de pais da Escola de Lajes e quatro mensagens de pais que os filhos
estudam na Caiçara  estou  muito preocupado,  porque não é só o período,  ninguém sabe
o que como isso,  é a primeira vez que vai ser parado dessa forma,  a gente não sabe o que
vai se dar uma hora,  uma hora e 2 horas parada subida e meia hora para trás até onde
isso vai chegar,  quer dizer,  um período,  o turno da tarde,  vai ter aula,  não vai ter aula,
 quer dizer,  falta comunicação sim com a empresa e consequentemente com a população
para  ter  um  pouco  mais  de  previsibilidade  no  seu  dia  ,  então  a  gente  pede  que  a
prefeitura,  a gente vai fazer um chamado ,  eu conversei com o Otávio da CCR que é o
 rapaz responsável por toda essa parte institucional da CCR , ele está sugerindo uma vinda
aqui  vereadores estou comunicando agora em primeira mão Presidente,  no dia 18  ou
para fazer uma reunião a princípio uma reunião interna que a gente possa tirar nossas
duvidas  ,   até  porque,   por  exemplo  eu  não  sou  engenheiro,   eu  fico  meio  sem saber
porque que essas detonações não são feitas na madrugada, tem algum impedimento da
parte de engenharia, não sei, então é importante a gente saber isso da empresa, porque
vai aumentar o custo se for isso, acho que a gente tem que realmente forçar a mão,  ter
mais força política, brigar mais com essa empresa , que a gente minimize os impactos aqui
na cidade.  Vou falar também ,  recebi mensagens até dei uma acalmada no morador a
respeito das obras da Rio Mais no Bairro Country  Clube,  a gente teve aquela reunião
 com a empresa e foi assumido o compromisso  por alguns  funcionários da empresa que
até o final da semana ,  dessa semana e não da outra, até corrigi o morador que estava
acompanhando a sessão que seria terminar o asfalto principalmente da Rua Valdemar ali
que aquela primeira rua ali do Country ,  e a gente vai estar cobrando,  porque parece que
já foi feita uma coisa paliativa lá que não está novamente do agrado dos moradores a
gente vai continuar na rua,  procurando  visualizando esses problemas e tentando de certa
forma dar voz aos moradores que ali realmente estão sentindo muito muito abandonados
pela falta de fiscalização  da Prefeitura e pela forma como a empresa vem fazendo essas
intervenções na cidade,  volto a dizer Presidente todo mundo quer que essa Casa ande
com as matérias,  precisam ser  votadas, fico aqui ,  acho que todo mundo conhece minha
forma de agir de ser conciliador,  agora a gente não pode também fechar os olhos para
algumas coisas  que vêm acontecendo com relação ao  Regimento,   peço que o  senhor
reveja algumas  posturas,  peço também que  os nossos colegas mais próximos a mim e
mais  próximos  ao  outro  lado  também  revejam  suas  posturas,   porque  a  gente  tenha
realmente uma forma de caminhar, isso que serve para todos os vereadores,  isso é um
pedido meu,  em respeito as pessoas que está nos assistindo,  para que a gente possa
caminhar assim,  eu acho que não  tem problema nenhum Senhor Presidente, com todo
respeito e carinho que eu tenho Vossa Excelência,  senhor tem uma opinião política,  faz
parte,  totalmente isso,  é legítimo e respeito muito , o que  não pode essa Casa passar a
funcionar por interesses do Poder  Executivo,  essa Casa não pode de forma alguma se
apequenar ,  essa Casa não é um puxadinho da prefeitura,  que é uma Casa de Leis os
Poderes são Harmônicos Independentes,  mas a gente precisa sim,  sempre fortalecer o
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poder dessa Casa,  então faço um apelo para que a gente consiga realmente  chegar num
consenso  ,   num  diálogo,   me  coloco  à  disposição  para  a  gente  vote   as  matérias
importantes que são importantes para cidade e caminhar com uma certa normalidade que
é isso que a população quer,  que a gente discuta os temas e as prioridades da cidade, está
bom Presidente,   boa  noite.  Mario  Hermínio,     com a  palavra  Vereador   Prico.  Mario
Hermínio, com a palavra o   Vereador João Máximo. João Máximo. Meu caro Presidente,
 nobres colegas vereadores,  seleto público presente,  internautas que nos assistem,  a paz
do Senhor Jesus a todos.   Pegando um gancho aqui  nas palavras do Roberto,   Senhor
Presidente a situação confusa da qual foi falada que o Regimento  está fazendo com que
agimos dessa forma,  eu gostaria muito que Vossa Excelência pudesse estar seguindo o
Regimento,  tem dupla interpretação,  que façamos uma correção no Regimento Interno
para  que  vossa  excelência  possa  governar  com tranquilidade  nessa  Casa,   então  está
muito difícil, está muito chato, está muito chato,  mas infelizmente nós temos que agir
dessa forma,  temos que agir dessa forma,  sabe da minha posição de apaziguar as coisas,
 estamos  aqui  há  muitos  anos,   na  verdade  nunca  vimos,     nunca  passamos  por  uma
situação  dessa  aqui  na   Casa  e  Vossa  Excelência  sabe  como  proceder  nesse  sentido,
 cumpra o Regimento Presidente,  cumprindo o Regimento nada disso vai acontecer mais
,   eu gostaria  muito  que a  que a  ata  fosse  lida  na íntegra e  passar  para  vereadores
também na íntegra,   não pelo  e-mail.  Falar das minhas matérias de uma vez Presidente,
 nós tivemos a felicidade de solicitar que fosse construída aquela Quadra Poliesportiva na
Vila das Palmeiras,  que fosse revitalizada aquela quadra,  a gente vem pedindo a tempos
 que Secretaria de Meio Ambiente,  até pedi aqui a nosso colega Júnior Rocha que foi
secretário que pudesse está nos ajudando  fazer uma poda radical naquelas árvores,  tem
muita  folha  sobre  a  quadra  e  a  calha,   o  telhado  é  novo  e  a  quadra  a  calha  está
completamente obstruída por  folhas,  vai acontecer igual aconteceu no Bairro do Asilo,
 vai cair aquela calha,  daqui a pouco vai apodrecer e vai cair a calha,  então gostaria
muito que a secretaria competente pudesse estar revendo a situação,  Secretaria de Meio
Ambiente e a Secretaria de Esporte em conjunto pudesse estar sendo feito essa essa obra
lá  nesse sentido,  retirar esses galhos,  fazer essa limpeza sobre o telhado e de certa
forma  também pedi  para  que  possa  estar  fazendo  um muro  ao  entorno  estudando  a
possibilidade de fazer um vestiário masculino e feminino  naquela quadra,  uma quadra
bonita que até hoje não foi inaugurada,  as crianças arrebentaram cadeado já fizeram  furo
na  tela  porque  não  foi  inaugurado  e  não  se  colocou  ninguém  para  poder  fazer  a
manutenção ,  uma limpeza,  cuidando daquele espaço tão bonito que ficou e tem bastante
criança que fica  brincando naquela localidade,   uma vez que  criança está praticando
esporte,  ela não está indo para outro lado outra situação.  Fiz lá para Bairro do Asilo,  tem
uma  no  final  da  Rua  Miguel  Franco  do  Santos  tem  uma  área  que  foi  ocupada
litigiosamente e a gente vem pedindo para que  a secretaria competente possa estar sendo
feito lá uma rede de esgoto ligando a Rua Miguel Franco do Santos parte alta do Bairro no
 final Rua Manuel Alexandre de Lima onde já tem a rede de esgoto pronta é só interligar
no sistema , eles usam na parte alta do bairro fossas  sépticas e alguns moradores já estão
reclamando que está dando infiltração e é uma localidade bem íngreme,  daqui a pouco
pode estar havendo um deslizamento daquele solo,  porque no meu ver as fossas sépticas
já estão sendo feitas irregular, então são diversas residências,  daqui a pouco vai haver um
acidente  naquela  localidade,   porque  as  residências  construídas  não  tem  nenhum
engenheiro foi que projetou aquelas obras,  então no meu ver uma situação perigosa lá vai
acontecer acidente se continuar com essa com essa situação de fossa  séptica naquele
local,  muito obrigado. Mario Hermínio com a palavra Vereador Júnior Rocha, Junior Rocha
.  Boa  noite  Presidente,   senhores  vereadores,   público  presente,   internautas  que  nos
acompanham,  servidores dessa Casa,  quero aqui mais uma vez colocar minha posição  ,
parabenizar a fala aqui dos vereadores Sena ,  João Máximo e Roberto até agora   com
opiniões  diferentes,   mas  colocadas,   do  Júnior  Dentista,   mas  colocada  de  forma
respeitosa e  ordeira,  acho que a gente pode sim expressar a nossa insatisfação,  mas só
que a gente não precisa estar brigando ,  gritando enfim é  esse tipo de debate que eu
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gosto de ver no campo das ideias,  mas respeitando não só nos respeitando,  mas como
também respeitando aquelas  pessoas que vêm aqui,  aquelas pessoas que nos assistem e
gostei  muito  de  ver  a  forma  como  os  senhores  se  colocaram e  que  a  gente  consiga
trabalhar assim,  é melhor para todo mundo ,  tem sido a honra da minha vida ao longo
 desses anos todos,  vim para cá e representar a população que confiou a mim um voto de
confiança,  eu fico muito feliz de poder hoje ser um representante e mais hoje em dia eu
venho assim,   metade feliz  e  metade ansioso,   que será que vai  acontecer hoje,  então
assim,  a gente deixa de produzir,  mas enfim,  eu acho que a gente pode  produzir muito
mais,  entregar muito mais,  essa semana é a Semana Mundial do Meio Ambiente,  uma
outra grande honra da minha  vida foi nos últimos 3 anos e 4 meses poder ter estado à
frente da Secretaria de Meio Ambiente ,  na minha volta aqui para essa Casa a gente pode
elencar algumas ações que nós fizemos à frente da Secretaria de Meio Ambiente,  tanto no
Governo do Prefeito tutuca quanto agora com o prefeito Dr. Ricardo Passos que nos deram
carta branca para trabalhar,  a gente conseguiu reabrir Vereador Russo a trilha da Mata
do  Amador  que  já  estava  mais  de  12  anos  fechada,   e  essa  trilha  ela  tem um papel
pedagógico,  ela é importantíssima para os nossos alunos,  paras nossas escolas,  ali já
passaram depois que nós reabrimos essa trilha centenas de crianças  que vão ali e fazem
um dia educativo aprendendo sobre educação ambiental,  aprendendo sobre preservar o
nosso  meio  ambiente,   e  por  falar  em trilha  da  Mata da  Amador,   eu  vi  aqui  hoje  no
Instagram,  na rede social da prefeitura que no próximo dia 5 como a gente disse aqui
comemora o Dia Mundial  do Meio Ambiente,  vai ter lá uma grande atividade,  quero aqui
já  parabenizar  o  secretário  Geovane  toda  a  sua  equipe  que  desenvolveu  aqui  essa
programação ,  9:30 da manhã e 13:30,  9:30 e 13:30 , vai ter passeio na trilha ,  o passeio
com educação ambiental , vai ter palestra também com o professor Maurício às 9 horas da
manhã no auditório do Parque Municipal da Mata do Amador,  vai  ter  distribuição de
mudas  nativas  da  Mata  Atlântica,   é  importante  que  a  população  saiba  disso  e  que
participe ,   haja visto,  todos esses adventos climáticos que vem acontecendo,  hoje de
manhã às 4 da manhã , quando eu acordei liguei logo   a televisão estava assistindo o
jornal fiquei assustado,  eu tinha visto o que aconteceu no lá no sul,  mas assim a gente vê
aquela água toda passando,  mas a gente não tem,  não tinha,  eu não tinha dimensão do
que  de  fato  aconteceu,   cidades  inteiras  foram arrasadas,   casas  foram levadas,   uma
especialista dizia que a água desceu,  imaginem vocês,  eu não sei aqui quem ,  eu não
tinha noção de dessa proporção 45  ao peso de 40 com força de velocidade de quilômetros
e quilômetros por hora  com 45 toneladas de peso,   você imagina isso,     você vai  ver
 aonde está seca,  a seca dobrou a sua intensidade,  aonde tem muita água elas dobraram
de  intensidade,   então  é  mais  do  que  urgente,   ela  atente  essa  preocupação,   nós
precisamos colocar a educação ambiental como ponto primordial para nossa sociedade
para que a gente pare de sofrer mais e mais e mais e que a gente tenha populações
devastadas como a gente viu acontecer no sul,  tenho um grande orgulho de ter podido
como secretário de Meio Ambiente ter trago para Piraí  o programa ambiente jovem em
parceria com o Deputado Gustavo Tutuca em parceria  com o Vice-Governador Thiago
Pampolha, nós já formamos ali 100 jovens , foram quatro turmas de 25 alunos,   turmas de
manhã  e  turmas  à  tarde,   a  gente  formou já  100  jovens  com programa de  educação
ambiental o maior programa de Educação Ambiental do Brasil que aconteceu aqui  sobre a
nossa gestão em parceria com o Governo do Estado do Rio de Janeiro,  os jovens além de
 aprender,  alguns deles já disse que já estão no mercado de trabalho,  os jovens puderam
também ter uma ajuda de custo ,  uma bolsa agora,   a  primeira turma de R$ 50,00 e
 R$200,00 e a segunda turma R$300,00,  que é uma parte de vereador,  claro. João Carlos
dos Santos Máximo,   Quantos estão empregados Junior Rocha,  quantos estão, eu tenho
informação já de três jovens empregados está,  eu tenho informação oficial de três jovens,
 a  época  que  eu  estava  lá   três  jovens  o   que  é  bom,   não  tinha  nenhum   e  o  mais
importante eu  vi vereador  o depoimento de um dos jovens na formatura ele dizia  de
família  bem humilde,   ele  dizia   o  quanto  foi  importante  esse  programa  de  educação
ambiental para vida da família dele,  que a mãe dele jogava o  óleo de cozinha na pia,
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 enfim,  não separava o lixo e hoje dentro da casa dele virou regra,  a família dele está
entusiasmadíssima , então assim ,  isso é mudar a vida das pessoas,  então eu  deixo aqui
esse convite para população  para que acompanhe A Semana do Meio Ambiente aqui,
 quarta-feira é  o Dia Mundial do Meio Ambiente que acompanhe lá a programação da
Secretaria de Meio Ambiente que está recheada de coisas importantes para  futuro das
nossas gerações,  obrigado Presidente era isso. Mario Hermínio,   com a palavra Vereador
Alex.  Vereador  Alex.  Boa  noite  Presidente,   nobres  companheiros,   público  presente,
 internautas que nos assistem,  funcionários dessa Casa e aproveitar aqui que eu ia falar,
 Júnior  Dentista  falou  mais  saiu,   aproveitando o  gancho que o  Júnior   Dentista  falou,
 Vereador  Júnior  Rocha  também,   a  gente  vem  para  essa  casa  Júnior  ,  não  só  você,
 acreditando que a gente vai passar aqui uma sessão tranquila respeitosa,  a gente chega
cedo nessa Casa,  costumo chegar por volta das 10 horas da manhã e fico aqui durante o
dia e quando vai chegando próximo sessão,  a gente vai vendo ,  é cada uma,  cada peça
que é apresentada aqui pra gente que é desanimador, o maior desrespeito Júnior está
sendo da Presidência dessa Casa,  por que o presidente não cumpre o nosso Regimento,
 isso aqui já foi falado várias vezes e ele  continua não cumprindo o nosso Regimento,  
Vossa Excelência falou aqui que você nunca viu ninguém cobrar ata,  sim porque sempre
foi respeitado as falas dos vereadores,  sempre foi respeitados os vereadores aqui nessa
casa,  diferentemente o que vem acontecendo hoje,  a gente não pode confiar na Direção
mais dessa Casa,  o presidente perdeu a mão,  o  presidente está perdido,  depois que ele
botou esse painel aqui na rua de R$ 500.000,00,  R$ 500.000,00 um painel para ficar aqui
sem função nenhuma, ah vai passar a sessão, vai lá  embaixo e  vê se está passando a
sessão,   mentira,   não passa a   sessão,   R$ 500.000,00 esse painel  que está  aqui,  nós
tínhamos o painel novo, esse painel que está aqui com mais o ponto,  mais  R$400,000,00,
 quase um milhão,  então o presidente perdeu a mão,  Júnior Infelizmente o presidente

está perdido, está deixando as pessoas tocarem a Casa, está  deixando,  a gente vem para
cá querendo,  poxa vamos fazer requerimento,  indicação , vamos cobrar,  mais quando
você chega aqui   você tem uma desilusão dessa com uma direção perdida,  ele bota o
processo de todo mundo para andar,  mas o dele que foi lido protocolado na nossa Casa,
 vamos ter que entrar na justiça,  porque ele esconde o processo dele,  porque  ele pegou
o carro da Câmara levou a família para passear no sambódromo no carnaval com dinheiro
do povo e está aí  ,  cadê o processo do presidente,   então o presidente perdeu a mão
infelizmente,  a gente vem para essa casa,  ele mandou para o  Ministério Público  uma
denúncia anônima que chegou nessa Casa aqui que eu comprava  água mais cara do que
ele compra agora,  mandou para o Ministério Público,  falou que tem suspeita no processo,
a pessoa que vende água para essa Casa continua vendendo e um painel de R$ 500.000,00
que está  ali fora sem efeito nenhum,  não serve para nada,  ele teria que mandar para o
Ministério Público isso também,  gastou quase 1 milhão botando um painel ali ,  fora esse
painelzinho aqui dentro,  uns pontos,  um  milhão de reais,  por que que não pegou esse
dinheiro e deu para funcionário fazer um curso,  deu um abono,  devolveu para prefeitura
investir  em educação,  saúde , então cada um tem um jeito e o meu jeito é esse,  eu fico
indignado  de  ver  as  coisas  que  vem  acontecendo  dentro  da  Casa,   não  respeita  os
funcionários,  não respeita,  se a pessoa falar com a gente , brincar com a gente,  está
correndo risco de ser mandado embora ,  então é esse o presidente que criamos aqui para
essa casa,  infelizmente , votamos,   foi votado e o presidente nem  respeita nem quem
votou nele,  vai respeitar a população de Piraí,  então é isso,  infelizmente a gente vem
para essa casa pensando nos projetos e chega aqui a gente se depara com  a situação
ruim. Hoje eu fiz uma indicação, vou aqui para minhas matérias que a gente não consegue
nem falar um pouco das matérias de tão insatisfeito que a gente fica de ver um presidente
tão omisso,  tão covarde que nós temos hoje à frente da Câmara Municipal de Piraí, a
Câmara Municipal de Piraí não merece esse presidente. Eu fiz uma indicação pedindo
iluminação   pública,  asfalto,   porque  a  rua  lá  Antônio  Esmeraldo  Antiga  Estrada  da
Cacaria  as  pessoas  não  conseguem mais  trafegar  de  tanto  buraco  e  semana  passada
pasmem,  o pessoal da prefeitura estava tampando o buraco os buracos com barro ,  aí
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veio a chuva,  aí ficou  bonito,  buraco e barro,  aquele pedaço todo ali ou você danificava
o seu carro e  ainda sujava o carro de barro,  eu fiquei olhando  e falei  a prefeitura está
regredindo ao tempo,  voltou o tapa buco com barro,  botar o barro no asfalto e a gente vê
licitações milionárias de compra de asfalto , mas em Cacaria o asfalto não chega e acho
que nem deve chegar mais nesse governo.  A gente fez uma indicação hoje pedindo tapa
buraco,  iluminação na estrada  e colocação de placas de sinalizações para ver se a gente
consegue  dar  pelo  menos  mais   condições,   mínimas  condições  das  pessoas  poderem
trafegar  naquele  local  e  pedimos  também,   fizemos  aqui  uma  indicação  ao  prefeito
solicitando mais psicólogos que possa ser colocado nos PSFS dos bairros nas escolas,  hoje
a gente vê nossas crianças com ansiedade e a gente precisa desse acompanhamento nas
escolas e solicitamos também ao presidente,  fizemos um requerimento ao presidente e
acabou que eu recebi,   acabei de receber já 5:15 da tarde o porquê  até hoje ele não
trocou o assessor que eu tinha pedido,  aí me deram uma resposta,  o procurador que está
sentado à mesa,  chamei até na minha sala e foi lá me deu uma resposta do artigo 174,  aí
eu  fui  ver  o  artigo  174 que  não  poderia  trocar  o  meu assessor  porque responde um
processo administrativo nessa Casa que não é mais funcionário desta Casa,  mas responde
um processo administrativo que também não foi informado ,  a gente está sabendo agora
por terceiros,  mas ele também não foi informado que  tem um processo administrativo
contra ele,  aí as pessoas pedem respeito,  primeiro eles tem que ser respeitado,  mas
poder também ser respeitado,  o artigo 174 diz aqui da nossa  Lei Orgânica,  como medida
cautelar e a fim de que o servidor não venha influenciar na  apuração da irregularidade a
autoridade instauradora do processo disciplinar poderá ordenar o seu do afastamento do
exercício do cargo ou função pelo prazo  de 60 dias sem prejuízo da remuneração,  eu
perguntei o procurador aonde que se encaixava isso,  aonde que diz que o funcionário que
 tem,  não pode ser contratado , não tá escrito gente,  mais o bem querer do presidente
não quer contratar porque não gosta da pessoa, está com raiva da pessoa,  então ele não
quer,  e o Xandeco até queria trocar , falaram que ele sim pode trocar,  mas eu não posso,
 dá para ter respeito,   parece que fazem as coisas  de brincadeira o meu bem querer,
 Presidente,  o senhor  precisa Presidente colocar ordem nessa Casa marcar uma reunião,
 fazer  as  coisas  funcionar  do  jeito  que  é  para  funcionar,   Presidente,   infelizmente   o
senhor perdeu a mão,  o senhor perdeu a sua dignidade,  boa noite. Mario Hermínio  com
a palavra Vereador  Didi. Didi  possa falar  daqui Presidente. Mario Hermínio,  pode sim
excelência. Didi,  Presidente,  boa noite nobres vereadores ,público presente,  Internauta
que nos assistem, vendo a fala dos nobres  vereadores aqui,   principalmente do Betão
quanta  a preocupação dele essas obras que vai acontecer fui informado que na quarta-
feira na parte da tarde não terá aula, quarta-feira não terá aula na parte da tarde tá bom,  
pedir um  parte  , mas infelizmente o microfone não funcionou e também sobre a semana
Municipal,   Mundial  do  Meio  Ambiente,   eu  estou  entrando  com  requerimento  aqui
pedindo a Light um estudo técnico para que possamos ter uma resposta sobre a barragem
em nosso  município,     todo mundo sabe que o  que está  acontecendo no Sul  e  o  que
aconteceu recentemente o ano passado principalmente na nossa cidade,  e eu gostaria de
estar  sendo  informado  para  passar  a  população  a  nossa  como  está  sendo  feita  essa
barragem e estudo técnico,  qual a empresa que está sendo feita e quanto  tempo para
gente poder estar respondendo os nossos moradores,  enquanto eles estão preocupado
também. Aproveitando já passaram aqui no Bairro da Jaqueira,  a quadra da Jaqueira vai
ser ter uma reforma paliativa,  gostaria de estar pedindo também  ao prefeito para que
possa  estar  dando  a  homenagem  ao  nobre  ex-funcionário,   hoje  falecido,   Josemir  de
Oliveira Brum,  o nome daquela quadra do  Bairro da Jaqueira,  eu acho que a homenagem
mais que justa essa indicação ,  tentei entrar o ano passado,  mas infelizmente não fui
atendido,  mas parece com essa reforma paliativa que vai sofrer a quadra,  eu gostaria de
estar pedindo ao prefeito que possa estar fazendo essa homenagem ao meu nobre amigo
companheiro de longas caminhada Josemir de Oliveira Brum,  tenho  certeza que a  família
será  muito  bem  homenageado  no  bairro  da  Jaqueira   também  entrando  com  uma
 indicação outra vez pedindo ambulância 24 horas ontem à noite mais uma vez fui eu
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socorrer morador do Bairro por falta de uma ambulância no bairro saí quase 1 hora da
manhã no hospital,  isso está virando já rotina,  a gente não pode estar deixando de dar
assistência estou  pedindo aqui ao  prefeito possa estar atendendo o Bairro da Jaqueira
para estar contemplando os Bairros do Koopland   também o Varjão com essa ambulância
24 horas e também gostaria muito de estar falando sobre o reajuste que foi dado pelo  o
prefeito,  eu como vereador me sinto triste e como servidor que eu sou mais triste ainda
saber que a minha folha de pagamento no meu vencimento foi acrescido R$,0051,  é triste
quando você vê um servidor que sai de casa com a missão de estar fazendo o melhor para
cidade e numa época dessa falta de interesse do prefeito que muitas das vezes todos aqui
nessa casa sabe o quanto nós procuramos ele o ano passado para tentar dar um reajuste
mesmo sabendo que seria um ano de eleição essa conversa foi feita dentro do gabinete
dele com todos os vereadores na época eu era do lado prefeito e ele falou que estaria
vendo com carinho , inclusive ticket de refeição para todos os servidores e infelizmente a
gente não foi atendido , mas do outro lado a gente vê a quantidade de pessoas que tá
sendo contratadas,  ontem  sexta-feira na parte da tarde eu estive no hospital também
pude perceber o quantidade de pessoas que foram contratadas para estar tomando conta
de carro,  tem quase um  servidor tomando conta de cada carro que chega lá, tem um
servidor falando que você não pode estacionar pede licença e tira o carro daqui ,  é muito
triste isso porque isso sobrecarrega a folha e infelizmente o servidor que pagou o seu
concurso pagou sua taxa de inscrição ele não pode ser beneficiado por politicagem ,  eu
fico muito triste com isso obrigado presidente uma boa noite.  Mario Hermínio,  com a
palavra  Vereador  Russo.  Russo.   Boa  noite  colegas  vereadores,   público  presente  ,
 internautas,   bom  gente  eu  vou  tentar  falar  tudo  que  eu  tenho  vontade  aqui,   bom
começando  sobre  a  ata,   Júnior  eu  respeito  o  pensamento  de  todo  mundo  aqui,   mas
quando você descobre que um amigo seu ou com um funcionário seu te rouba,  você vai
confiar nele mais, não,  então o que o prefeito que o presidente tem feito aqui é brindando
com o poder que ele tem de presidente não respeitando o Regimento Interno,  eu vou
confiar nele,  não,  eu não posso confiar então eu tenho que exigir as coisas aqui e  exigir o
que é de direito,  não é fazer nada de errado pelo que eu sei, Júnior  Dentista,  talvez o
senhor fica apavorado achando que as pessoas de fora que estão assistindo não estão
satisfeita , mas elas ficam muito menos satisfeita com pessoas que fingem com pessoas
que beneficiam,  Vossa Excelência tem pessoas que que senhor colocou aqui dentro,  então
o senhor não vai querer mesmo que fique tumulto não porque quem não deve para mim
não teme,  eu não devo nada,  não temo,  já teve rumores aí que vão me denunciar  ,
fiquem à vontade por favor,  façam isso que a população vai ver que eu não tive e não
tenho nada e não tenho mesmo,  o grande problema não é interpretação só não,  tudo bem
que tem leis que são embaraçadas e precisa tem,  existe interpretações diferentes,  mas o
Diretor Geral é indicação do presidente,  o Procurador Geral é indicação  do presidente,
 essa mocinha indicação do presidente e  mais um monte aqui indicação do presidente,
 ganham R$12.000,00 cada,  Lógico que vão torcer para Presidente descumprir todo o
Regimento  Interno,   então  Junão  eu  não  tenho  problema nenhum ,   pelo  contrário  as
pessoas também tem  elogiado e também  defendido  a verdade,  porque para mim tem
que falar sempre a verdade dou quem doer,  só que o nosso Presidente ao receber aquela
representação que nós fizemos contra ele eu vou explicar novamente como é que funciona
quando existe suspeita ou algumas denúncias contra o presidente,  qualquer um vereador
pode fazer uma representação contra ele ,  ele imediato teria comunicar  à Comissão de
Justiça , e a Comissão de Justiça dá legalidade ou não ,a   Comissão de Justiça falou não é
legal   é  abrir  uma  investigação  sobre  as  denúncias  feita  sobre  o  presidente  e  ele
continuaria presidente ele teria direito de defesa de provar o contrário e tudo mais,  vocês
acham mesmo se ele não tivesse errado se ele não tivesse mesmo feito coisa errada ele
estaria preocupado com isso,  porque eu não estaria se fosse comigo,  então se ele está
 fazendo questão de esconder,  está todo mundo protegendo,  ele falando que está certo
Aquilo  é  porque  alguns   tem  medo   de  perder  o  cargo  de  R$  12.000,00  e  acaba
influenciando ele errado ,  se ele não tivesse feito nada de errado você acha que ele ia
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ficar esquentando a cabeça com isso,  eu não,  porque eu não devo nada para ninguém,
 então  senhor  Mário  Hermínio  o  senhor  está  totalmente  equivocado,   totalmente
equivocado e ata para quem não sabe quando é feito uma reunião,  inclusive de associação
de moradores tem que constar em ata tudo que foi falado na reunião,  não é resumo não,
mas como a lei no momento está do lado do senhor  presidente  o senhor brinda, o  senhor
fica brindando o senhor com isso aí senhor faz o que quiser aí , existe o lance mesmo  do
painel que custou R$500.000, 00 ,  para quê,  para nada,  mais de R$ 400.000,00 aqui
dentro,  para quê,  para nada,  levar a família, Alex Joaquim permite uma parte,  Russo
vontade, Alex Joaquim eu estava perguntando o Vitor que trabalhou aqui quanto custou
aquele  painel  que  foi  colocado  na  academia  FCA  R$60.000,00,  aqui  custou  R$
R$500,000,00,Russo,    pouca diferença Excelência,  quase não dá para perceber 500 para
60  bom,  então,   eu me perdi  um pouquinho aqui,   então o senhor não tem que ficar
temendo nada não,  se o senhor tem está certo o senhor não fez nada de errado,  agora
quem manda a família para carnaval no carro oficial sem ele estar presente isso para mim
é erro   grosseiro,   você não quer  dar  o  direito  que o  vereador  tem de nomear  o  seu
assessor porque é o Duda que ele mandou embora porque não concorda com as coisas que
ele fala aqui dentro,  todo mundo que diz amigo de um de nós aqui é mandado embora
daqui de dentro porque não pode conversar com a gente é igual alguns funcionários da
prefeitura se pegar conversando com a gente tomar uma cerveja no bairro é  mandar
embora,  então gente,  as coisas fogem as coisas fogem da lei Junior Rocha  por isso que é
minha briga,  você acha que eu gostaria de vir para cá falar isso aqui,  eu gostaria de vir
para cá elogiar e  parabenizar,  por que que o presidente não pegou esse quase um  milhão
que gastou aqui e doou no final do ano devolveu ,  doar não,  é devolver no final do ano
para  prefeito dar uma abono de Natal  então assim,  é muita coisa errada,  o senhor não
deixa contratar assessor,  o senhor não segue o Regimento , o senhor não respeita seus
colegas aqui dentro,  internet aqui nós não temos e o contrato da internet aqui é alto,  as
suas contas de 2018 o Tribunal de Contas não aprovou,  não está aprovado o  Senhor
corre o risco até de não poder vir candidato isso aqui é mais coisas contra  senhor,  será
que o seu  procurador vai te brindar disso também , a  diretora geral também vai brindar
disso,  então Presidente o senhor está totalmente errado,  o senhor deveria colocar a mão
na consciência e chamar todos os vereadores para uma reunião e dizer eu estou errado,
 eu vou fazer cumprir o Regimento , aí sim vou te parabenizar,  se nós vamos provar que o
senhor fez coisa errada ou não é outra história se o senhor não deve corre mais não cara,
 quem não deve não teme,  fica feio eu já falei aqui  eu tenho um respeito por sua pessoa
porque você é um cara que veio lá  de baixo,  trabalhador,  venceu,  conseguiu,  hoje é um
milionário e fica fazendo essas coisas erradas isso é feio Presidente,  isso é muito feio,  o
senhor não está respeitando os seus colegas aqui dentro,  o senhor não está respeitando
as pessoas que votaram no senhor,  eu aposto que se o senhor vier candidato,  algumas
pessoas vão pensar duas vezes antes de votar no senhor,  porque eu tenho certeza que as
pessoas que votaram em você acreditavam em você ,  infelizmente não devem acreditar
mais,  então assim eu sei falar alto,  sei falar baixo e pode ter certeza seria o maior prazer
da minha vida não ter que estar falando isso aqui,  é saber que a nossa Casa é uma Casa
direita,  agora como que eu vou criticar a prefeitura que faz errado,  como eu vou criticar
meu vizinho se eu faço errado na minha casa,  então o senhor deixou simplesmente virar
uma bagunça,  houve discordância com outros Presidente aqui,  mas nunca essa falta de
respeito que você está fazendo  com os colegas vereadores aqui,  houve aqui  dentro da
Casa,  pensa direitinho  Presidente,  o senhor não é uma pessoa totalmente má não,  o
senhor tem lado bom,  dá para aproveitar,  como eu costumo falar dá para aproveitar o
senhor,   mas  primeiro  o  senhor  precisa  redimir  do  seus  erros,   estas   as  pessoas  não
acham isso  legal,  já falei vou repetir a terceira vez que vou repetir aqui,  faz uma câmara
para senhor  e põe as leis que o senhor quiser colocar,  contrata quem você quiser , mas
aqui não,  isso aqui é a Câmara Municipal de Piraí,   não é do senhor,  o senhor estar
presidente no máximo até o dia 31  dezembro desse ano,  então a gente tem que passar a
respeitar,  o senhor não está respeitando,  hoje eu ia entregar a Moção de Aplausos para
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Marcela e para o Ronei,  ia ser logo após a votação,  mas infelizmente o Ronei passou mal
teve que ir embora,  mas vou marcar outra hora  para entregar a Moção das duas pessoas
que eu respeito muito,  duas pessoas que que serve de  exemplo para muita gente,  depois
eu falo das minhas matérias . Mario Hermínio passamos  para ordem do dia coloco em
discussão e votação única o requerimento 93 de autoria do vereador Russo, solicito aos  
 senhores vereadores que inicie a votação , aprovado por nove votos,  coloco em discussão
em votação única o requerimento 94 de autoria do vereador Alex Joaquim,  solicito ao
 senhores vereadores que inicie a votação,  aprovado por nove votos,  coloco discussão em
votação  única  o  requerimento  95  de  autoria  do  vereador  Alex  Joaquim,   solicito  ao
senhores vereadores que inicie  a  votação  ,  aprovado por oito  votos e uma abstenção
coloco em  discussão e  votação única o  requerimento 90, desculpe então  foi aprovado
por nove votos considerando o voto sim do Júnior Dentista coloco discussão e votação
única o requerimento 96 de autoria do vereador Didi,  solicito aos vereadores que inicie a
votação , aprovado por nove votos,  coloco discussão e votação única requerimento 97 de
autoria do vereador Didi,  solicito aos  vereadores que inicie a votação,  alguém dá uma
olhada aqui para ele aqui aprovado por  10 votos,  coloco em discussão e votação única o
requerimento 98 de autoria do vereador Russo,  solicito aos  senhores  vereadores que
inicie  a  votação  aprovado  por  10  votos  coloco  em  discussão  e  votação  única  o
requerimento  99  de  autoria  do  vereador  Sena,   solicito   aos  vereadores  que  inicie  a
votação  ,  aprovado por 10 votos,   coloco discussão em votação única o  requerimento
número 100 de autoria do vereador Betão, solicito  aos vereadores que inicie a votação ,
aprovado por 10 votos,  coloco discussão em votação única o requerimento número 101 de
autoria do vereador Betão solicito os vereadores que inicie a votação ,  Didi já foi aprovado
por 10 votos,  coloco discussão e votação única o requerimento número 102 de autoria do
vereador Alex Joaquim solicito aos  vereadores que inicie a votação ,  aprovado por 10
votos,  coloco em discussão e votação única Moção de Aplauso de autoria do vereador
Prico ,  solicito aos senhores vereadores que inicie a votação,   aprovado por 10 votos,
 coloco discussão em votação única a Moção de Aplausos nº  28 de autoria do vereador
Prico, solicito aos    senhores vereadores que inicie a votação,  aprovado por 10 votos,
 coloco discussão e votação única  a Moção de Aplausos nº 29 de autoria do vereador
Xandeco ,  solicito aos  senhores os vereadores que inicie a votação , aprovado por 10
votos,  coloco em discussão em votação única a Moção de Aplausos nº 30 de autoria do
vereador Russo  solicito aos vereadores que inicie a votação ,   aprovado por 10 votos,
 coloco discussão e votação única a Moção de Aplausos número 31 de autoria do vereador
Júnior Dentista solicito aos  senhores vereadores que inicie a votação,  aprovado por 10
votos.  Passaremos para explicação pessoal para uso da palavra tempo de máximo de 5
minutos com a palavra vereador Sena. Sena  , uma das maiores reclamações dos nossos
moradores é sobre a questão da água e da energia e nós solicitamos hoje através de um
requerimento da possibilidade da prefeitura municipal intervir junto ao Governo do Estado
para que nós e para que seja instalada a AGERNESA aqui no município de Piraí,   é a
agência reguladora de energia e saneamento básico do Estado do Rio de Janeiro,  isso
traria para nós moradores uma tranquilidade enorme para que e a gente possa permitir
com que os moradores e façam as suas reclamações,  agência que regula tanto a questão
do contrato quanto também outras informações,  outras situações referente à água hoje
Rio Mais Saneamento aqui no município de Piraí ,  também solicitei a apreciação aqui dos
nobres colegas a Moção de Aplauso e homenagem aos 20 anos do SAMU para homenagear
o SAMU de Piraí  que os profissionais  são encarregados de salvar  vidas e  merecem o
mínimo de nosso reconhecimento sabemos que existem algumas falhas que precisam ser
 corrigidas,  mas os profissionais precisam ser homenageados e também esse  ponto aqui
Presidente eu fico um pouco assustado,  a gente tem que apurar ,  solicitei aqui através de
um requerimento informações sobre o desconto que é feito de 14% , inclusive  tem que
fazer o acerto,  nós vamos solicitar a  essa Casa que faça o ajuste correto que foi colocado
que o repasse é de 11%,  mas é de 14% era 11% no passado,  veio para essa Casa para
votação para seguir o que a lei determina mas é de 14% do Fundo Municipal do Servidor
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para  o  Fundo Municipal  de  Previdência  e   lá  no   gov.br   é  uma coisa  muito  estranha
porque o repasse que tá sendo feito,  existe o extrato até janeiro até dezembro de 2020 a
partir de Janeiro de 2021 vereador,  não tem mais essa  informação  e quando você emite
imprime o extrato inclusive tem alguns estratos anexos aí e isso me deixou um pouco
encucado,   então a gente solicitou que se realmente está acontecendo desconto,   para
onde foi o dinheiro,  onde ficou retido,  isso é muito sério, então a gente precisa dessas
informações até para justificar o servidor e agora estão pedindo os servidores para fazer o
recadastramento no Fundo Municipal de Previdência,  também solicitamos será que é por
conta disso , será que não é,  então é uma é uma situação um pouco duvidosa e a gente
precisa de apurar isso até para tranquilizar os nossos servidores dessas ações que estão
sendo feita,  por enquanto. Mario Hermínio,  Xandeco abre mão ,  Junior Dentista, Betão ,
Betão     permite  falar  daqui  Presidente.  Mario  Hermínio,     pode  sim,  Betão,     senhor
Presidente,  hoje eu trago três indicações uma com relação à Rua Teodora Barbosa Ribeiro
em  Arrozal ,  mas foi isso aconteceu mais no desfile de 7 de setembro e eu fiquei de fazer
essa indicação acabei não fazendo para que se coloque mais contentores de lixo ali,  mais
lixeiras,  enfim na Rua Teodora Barbosa Ribeiro em Arrozal tem fotos,  enfim relatos que a
situação ali precisa ser melhorada,  estou trazendo também uma indicação que eu acho
importante acho viável que a gente se pense numa forma de colocar bebedouros em áreas
públicas para gente pensar também no animal no pet em situação de rua já vi cidade que
tem  esse  tipo  de   trabalho  acho  bacana  a  gente  entender  como  as  cidades  estão
funcionando copiar o que vem dando certo e tentar implementar aqui no município acho
muito importante e estou  trazendo também com relação ao Bairro Jardim Amália 1 em
Arrozal    para que se faça uma alteração na forma de coleta de lixo  os trabalhadores
acabam  no  tempo  dessa  coleta   se  faz  necessário  devido  procedimento  atual  que  os
trabalhadores da limpeza recolhe o lixo deixado pelos moradores antes da passagem do
caminhão depositando em vários pontos do Bairro então é importante a gente tentar rever
como está se dando essa coleta no bairro Jardim Amália e tentar aperfeiçoar e ficar do
agrado dos  moradores,  por  hoje  é     só  Presidente.  Mario  Hermínio,  Didi,  Prico,   João
máximo saiu,  Júnior Rocha e Didi, o  Alex também saiu,  Russo, Russo .  Bom voltando
aqui para falar das minhas matérias eu estou  repetindo um requerimento que eu fiz à
Prefeitura Municipal pedindo informações sobre o a caminhão pipa,  antes o caminhão
pipa era abastecido pela CEDAE,   quando era CEDAE  e era gratuito,  hoje a gente não
sabe se é gratuito,  como que é feito esse controle quanto que é cobrado,  eu já fiz esse
requerimento não me deram o retorno,  isso uma falta de respeito,  mas para eu não ficar
brigando aqui eu estou repetindo e espero que dessa vez me respondam como que é feito
isso,  fiz uma indicação para melhorar a entrada do Bairro Varjão principal entrada ali que
é no antigo Posto Forte Apache,  ali usa-se  o pátio do antigo posto da entrada só que tem
buracos ali que cabem um carro dentro,  então assim  para tampar para corrigir  ali é feio
e quebra os carros quando entra ali e uma outra indicação eu lembro ainda quando tinha
mesas nessa pracinha principal,  principalmente na Pracinha da Preguiça aqui em Piraí
onde as pessoas jogavam baralho jogavam dominó e foram retiradas  essas mesas e hoje
não tem,  e tem muitas pessoas que que  gostam de brincar tem o seu tempo poder ficar
ali e é uma maneira de bater papo com os amigos e divertir então estou pedindo para
colocar mesas para essa prática nas praças de Piraí ,  é só isso. Mario Hermínio  , não
havendo  mais  oradores,   eu  quero  dizer  que  realmente  estou   sendo  massacrado
politicamente aqui nessa Casa,  mas quero dizer que tenho todas as provas todas,  todos
os  requerimentos  que  foram pedidos  nessa  Casa  foram todos   respondidos,   inclusive
desse painel aí capa a capa que eles estão pedindo,  era uma empresa exclusiva  que fez
para Senado e fez para outros lugares está à disposição de vocês botarem  no Ministério
Público  quando  vocês  quiserem não  tem problema nenhum,   enquanto  ao   Regimento
existe algumas dúvidas  interpretações eu vou pedir para o  corpo técnico e para a minha
procuradoria então eu sigo isso aí não tem nenhum erro aqui dentro existe uma revolta
política porque viraram sete vereadores do mesmo lado e eles acham que pode fazerem o
que quiserem e não é assim,  a gente tem leis , tem o Regimento tem as coisas  para ser
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cumpridas entendeu,  então  qualquer dúvida,  qualquer coisa que o munícipe quiser pode
vir,  esse negócio que o Russo disse aí das contas não  aprovadas,  isso aí foi o seguinte
Vossa Excelência mesmo recebeu o aumento dos vereadores na época e devolveu,  tem
dois vereadores que não devolveram até hoje,  eles estão devolvendo parcelado porque
não era rico como Vossa Excelência e aí eles estão parcelando  devolvendo,  mas foi uma
coisa que foi  votado assim por Vossa Excelência mesmo,  Vossa Excelência votou para
receber o aumento na época , naquela época entendeu,  então Vossa Excelência , Vossa
excelência quer  se descartar,  mas foi Vossa Excelência que votou entendeu,  então Vossa
Excelência recebeu todos o benefício,  Vossa Excelência então, a gente , eu quero  pode
entrar  todos  os  documentos  pedir  todos  os  documentos  aqui  está  no  Portal   de
Transparência não tenho nenhum problema eles procuraram já de todas as maneiras para
me  incriminar,  mas não encontrou  e não vai encontrar,  porque eu não preciso disso
graças a Deus entendeu,  vocês vão ficar aí rolando  e fazendo essa esse negócio aí a
população  está  vendo  isso  aí  ,  então  todos  os  meus  processos  estão  à  disposição  da
população de todos que quiserem vir fiscalizar,  não tenho medo nenhum,  que eu faço as
coisas certa eu não tenho medo nenhum que possa me criminar,  então estou à disposição,
 essa Casa está à disposição o Portal de Transparência  está à disposição e é isso que a
gente vai tocar. Declaro encerrada a sessão convocando os vereadores para a próxima
sessão dia 10 de junho no horário regimental. Boa noite a todos.  

Matérias do Expediente: 1 - Requerimento nº 103 de 2024, Requer à Mesa, ouvido o
Douto  Plenário,  seja  encaminhado  Expediente  Legislativo  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito
Municipal, para intervir junto ao Governo do Estado do Rio de Janeiro para verificar a
possibilidade de instalar uma unidade da AGENERSA no Município de Piraí. Autor: Sena,
Número de Protocolo: 391, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - Requerimento nº
104 de 2024, Requer à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que seja encaminhado
Expediente Legislativo ao Poder Executivo solicitando esclarecimento sobre os caminhões
pipa que são retirados da empresa Rio + Saneamento. Autor: Russo, Número de Protocolo:
403, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Requerimento nº 105 de 2024, Requer
à  Mesa,  ouvido  o  Douto  Plenário,  seja  encaminhado  Expediente  Legislativo  ao  Exmo.
Senhor Prefeito  Municipal  informações  sobre  o  repasse  de  11%  dos  salários  dos
servidores efetivos ativo para o Fundo Municipal de Previdência. Em anexo os extratos.
Autor:  Sena,  Número  de  Protocolo:  405,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  4 -
Requerimento nº 106 de 2024, Requer ao Exmo. Senhor Presidente, que seja informado
por qual motivo ainda não houve a substituição do meu assessor, que foi solicitado através
de ofício protocolado nos dias 29/04 e 20/5 do corrente ano. Autor: Alex Joaquim, Número
de Protocolo: 406, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 5 - Requerimento nº 107 de
2024, Requer à Mesa, ouvido o Douto Plenário, seja encaminhado Expediente Legislativo
ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Piraí, solicitando sua interferência junto à Light-
Serviços de Eletricidade S/A, para que seja feito um estudo para termos uma resposta a
esta Casa e a população a real  situação das barragens que tem dentro do município.
Autor:  Didi,  Número  de  Protocolo:  411,  Tipo:  Leitura,  Resultado:  Matéria  lida  ;  6  -
Indicação nº 212 de 2024, Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal Piraí, que seja
determinado à Secretaria competente, a construção de um ponto de ônibus, na Rua 1º de
Maio, no Distrito de Santanésia, neste município. Autor: Xandeco, Número de Protocolo:
392, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 7 - Indicação nº 213 de 2024, Indica ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, que determine junto à secretaria competente,
que seja avaliada a possibilidade de manutenção na entrada do bairro Varjão, próximo à
Rua das Tulipas, onde existia o posto Forte Apache, neste município Autor: Russo, Número
de Protocolo: 393, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 8 - Indicação nº 214 de 2024,
Indica  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal  Piraí,  que  seja  determinado  à  Secretaria
competente, a reforma geral e ampliação da Escola Municipal Hugo Lemgruber Portugal,
no bairro Fazendinha, neste município. Autor: Xandeco, Número de Protocolo: 394, Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 9 - Indicação nº 215 de 2024, Indica ao Exmo. Senhor
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Prefeito Municipal, a necessidade de se determinar à Secretaria competente, para que
coloque  um zelador  na  quadra  (Mario  Oliveira)  no  bairro  Enseada  das  Garças,  neste
município. Autor: Xandeco, Número de Protocolo: 395, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ; 10 - Indicação nº 216 de 2024, Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, que
determine à Secretaria competente, a viabilidade de uma revitalização, com construção de
muro ao entorno e também construção de vestiários, na quadra poliesportiva da Vila das
Palmeiras,  no Bairro  Casa Amarela,  neste  município.  Autor:  João Máximo,  Número de
Protocolo: 396, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 11 - Indicação nº 217 de 2024,
Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal,  que determine à Secretaria competente, a
viabilidade de poda de um pé de manga e demais árvores pois estão crescendo e as folhas
estão caindo sobre a quadra, como também retirar as folhas do telhado e desobstruir a
calha ao longo da quadra poliesportiva da Vila das Palmeiras, no Bairro Casa Amarela,
neste município. Autor: João Máximo, Número de Protocolo: 397, Tipo: Leitura, Resultado:
Matéria  lida  ;  12  -  Indicação  nº  218  de  2024,  Indica  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito
Municipal, que determine junto à Secretaria competente, a viabilidade de implantação de
rede  de  esgoto  sanitário  e  demais  infraestruturas,  ligando  a  Rua  Miguel  Franco  dos
Santos (parte alta) à Rua Manoel Alexandre de Lima (parte baixa, final da rua), neste
município.  Autor:  João  Máximo,  Número  de  Protocolo:  398,  Tipo:  Leitura,  Resultado:
Matéria lida ; 13 - Indicação nº 219 de 2024, Indica ao Exmo. Senhor Prefeito, que
determine junto a Secretaria competente, a instalação de bebedouros para os pets que
vivem em situação de rua. A presente solicitação visa amenizar o sofrimento dos animais
que vivem nessa condição. Andando pelas ruas de Piraí podemos observar vários animais
que necessitam dessa ação com urgência. Autor: Betão, Número de Protocolo: 400, Tipo:
Leitura,  Resultado:  Matéria  lida ;  14 -  Indicação nº 220 de 2024,  Indica ao Exmo.
Senhor Prefeito, que determine à Secretaria Competente, a instalação de contentores de
lixo  ao  longo da  Rua Teodora  Barbosa  Ribeiro,  em Arrozal.  Autor:  Betão,  Número de
Protocolo: 401, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 15 - Indicação nº 221 de 2024,
Indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito que instrua a Secretaria Competente a realizar uma
alteração  no  método  de  coleta  de  lixo  no  bairro  Jardim  Amália  1,  em Arrozal,  neste
município. A mudança proposta se faz necessária devido ao procedimento atual em que os
trabalhadores da limpeza recolhem o lixo deixado pelos moradores antes da passagem do
caminhão,  depositando-o  em  vários  pontos  do  bairro.  Este  processo  tem  causado
inconvenientes aos residentes, uma vez que os animais espalham o lixo pela localidade,
resultando em restos de alimentos, plásticos, papéis e outros tipos de sujeira nas ruas.
Autor:  Betão, Número de Protocolo:  402, Tipo: Leitura,  Resultado: Matéria lida ;  16 -
Indicação nº 222 de 2024,  Indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,  que
determine junto à secretaria competente, que seja avaliada a possibilidade de incluir nas
praças do município mesas mosaico com cobertura para que os munícipes possam jogar
xadrez, dama, dominó, dentre outros jogos de tabuleiro usufruindo da área de lazer da
cidade. Autor: Russo, Número de Protocolo: 404, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;
17 - Indicação nº 223 de 2024, Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal que seja
encaminhado  Expediente  Legislativo  à  Secretaria  competente,  solicitando  a
disponibilidade Psicólogos nas Escolas e nos PSFs, para ajudar com o crescimento dos
transtornos causados pela ansiedade, neste município. Autor: Alex Joaquim, Número de
Protocolo: 407, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 18 - Indicação nº 224 de 2024,
Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal que seja encaminhado Expediente Legislativo à
Secretaria  competente,  solicitando  a  colocação  de  placas  com  nome,  recapagem  do
asfalto,  sinalização,  pontos de ônibus e rede de baixa tensão com mais iluminação na
estrada Vereador Dr. Antonio Esmeraldo, antiga estrada da Cacaria. Autor: Alex Joaquim,
Número de Protocolo: 408, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 19 - Indicação nº 225
de 2024, Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Piraí, a implantação do serviço de
plantão 24 horas de ambulância para atender os Bairros da Jaqueira, Koopland e Varjão,
neste município. Autor: Didi, Número de Protocolo: 409, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria
lida ; 20 - Indicação nº 226 de 2024, Indica ao excelentíssimo Prefeito Municipal de
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Piraí, para que seja homenageado JOCEMIR DE OLIVEIRA BRUM o ginásio poliesportivo
do bairro Jaqueira, neste município. Autor: Didi, Número de Protocolo: 410, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 21 - Moção nº 32 de 2024, Apresenta à Mesa, ouvido o Douto
Plenário, “Moção de Congratulações e Aplausos”, a todos os profissionais que trabalham
no Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) nas unidades de Piraí e no Distrito
de  Arrozal,  em  homenagem  pelos  20  anos  de  existência.  Autor:  Sena,  Número  de
Protocolo: 399, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia:  Alex  Joaquim /  PSDB ;  Betão  /  PDT ;  Didi  /
REPUBLICANOS ; João Máximo / MDB ; Junior Dentista / AVANTE ; Júnior Rocha / PRD ;
Mário Hermínio / UNIÃO BRASIL ; Prico / AGIR ; Russo / MDB ; Sena / PSD ; Xandeco /
REPUBLICANOS 

Matérias  da  Ordem do  Dia:  5  -  Requerimento  nº  93  de  2024,  Requer  à  Mesa
Diretora, ouvido o Douto Plenário, que seja encaminhado Expediente Legislativo ao Poder
Executivo  solicitando  esclarecimento  sobre  quem  está  a  frente  do  bar  do  Centro  de
Eventos e do bar do Campo do Rodoviário. Autor: Russo, Número de Protocolo: 364, Tipo:
Nominal,  Sim: 9,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado Votos Nominais : Alex
Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; Didi - Não Votou ; João Máximo - Sim ; Junior Dentista - Sim ;
Júnior Rocha - Sim ; Mário Hermínio - Não Votou ; Prico - Sim ; Russo - Sim ; Sena - Sim ;
Xandeco - Sim ; 6 - Requerimento nº 94 de 2024, Requer ao Exmo. Senhor Presidente,
que seja providenciado cópia integral de todos os contratos de 2023 e 2024 da Câmara
Municipal. Autor: Alex Joaquim, Número de Protocolo: 365, Tipo: Nominal, Sim: 9, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ;
Didi - Não Votou ; João Máximo - Sim ; Junior Dentista - Sim ; Júnior Rocha - Sim ; Mário
Hermínio -  Não Votou ;  Prico -  Sim ; Russo -  Sim ; Sena -  Sim ; Xandeco -  Sim ; 7 -
Requerimento nº 95 de 2024, Requer à Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que
seja encaminhado Expediente Legislativo ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, solicitando
o  espelho  da  folha  de  pagamento  da  prefeitura  do  mês  de  maio  do  corrente  ano,
individualizado por funcionários. Autor: Alex Joaquim, Número de Protocolo: 366, Tipo:
Nominal,  Sim:  9,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado -  Obs.:  Vereador  Júnior
Dentista  solicita  verbalmente  ao  Presidente  que considere  seu  voto  como SIM.  Votos
Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; Didi - Não Votou ; João Máximo - Sim ;
Junior Dentista - Sim ; Júnior Rocha - Sim ; Mário Hermínio - Não Votou ; Prico - Sim ;
Russo - Sim ; Sena - Sim ; Xandeco - Sim ; 8 - Requerimento nº 96 de 2024, Requer à
Mesa, ouvido o Douto Plenário, seja encaminhado Expediente Legislativo ao Exmo. Senhor
Prefeito  Municipal,  solicitando  sua  interferência  junto  ao  DER-RJ  –  Fundação
Departamento  de  Estradas  de  Rodagem  do  Estado  do  Rio  de  Janeiro,  para  que  seja
realizado um estudo para implantação de proteção lateral da ponte na divisa do bairro
Vista Alegre x KM3, no município de Piraí-RJ. Autor: Didi, Número de Protocolo: 372, Tipo:
Nominal,  Sim: 9,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado Votos Nominais : Alex
Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; Didi - Não Votou ; João Máximo - Sim ; Junior Dentista - Sim ;
Júnior Rocha - Sim ; Mário Hermínio - Não Votou ; Prico - Sim ; Russo - Sim ; Sena - Sim ;
Xandeco  -  Sim  ;  9  -  Requerimento  nº  97  de  2024,  Requer  a  mesa,  ouvido  douto
plenário, seja encaminhado Expediente Legislativo ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal,
solicitando a sua interferência junto a LIGHT - Serviços de Eletricidade S/A, providência
para  extensão  de  rede  de  aproximadamente  200  metros,  juntamente  com  iluminação
pública,  na Rua Britador,  no Bairro da Pedreira,  no Beco do Dego,  em Arrozal,  neste
município.  Autor:  Didi,  Número  de  Protocolo:  373,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ;
Didi  -  Sim ;  João Máximo -  Sim ;  Junior  Dentista  -  Sim ;  Júnior  Rocha -  Sim ;  Mário
Hermínio - Não Votou ; Prico - Sim ; Russo - Sim ; Sena - Sim ; Xandeco - Sim ; 10 -
Requerimento  nº  98  de  2024,  Requer  à  Mesa,  ouvido  o  Douto  Plenário,  que  seja
encaminhado  Expediente  Legislativo  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal,  solicitando
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informações. Autor: Russo, Número de Protocolo: 383, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ;
Didi  -  Sim ;  João Máximo -  Sim ;  Junior  Dentista  -  Sim ;  Júnior  Rocha -  Sim ;  Mário
Hermínio - Não Votou ; Prico - Sim ; Russo - Sim ; Sena - Sim ; Xandeco - Sim ; 11 -
Requerimento nº 99 de 2024, Requer à Mesa, ouvido o Douto Plenário, que verifique
junto  ao  Ministério  dos  Transportes  e  a  Concessionária  que  administra  a  Rodovia
Presidente Dutra Rio/SP se a Estrada do Gambá que liga o bairro Caiçara ao bairro do
Sossego pode ser um acesso alternativo no período das obras de infraestrutura na Serra
das Araras e junto a isso a possibilidade de fazer parceria com a prefeitura a fim de
melhorar a capacidade da estrada de receber uma quantidade maior de veículos. Autor:
Sena,  Número  de  Protocolo:  384,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; Didi - Sim ; João
Máximo - Sim ; Junior Dentista - Sim ; Júnior Rocha - Sim ; Mário Hermínio - Não Votou ;
Prico - Sim ; Russo - Sim ; Sena - Sim ; Xandeco - Sim ; 12 - Requerimento nº 100 de
2024, Requer junto à Prefeitura de Piraí informações sobre a Biblioteca Pública Municipal
Celeiro das Letras, situada no bairro Varjão, neste município. Autor: Betão, Número de
Protocolo: 385, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos
Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; Didi - Sim ; João Máximo - Sim ; Junior
Dentista - Sim ; Júnior Rocha - Sim ; Mário Hermínio - Não Votou ; Prico - Sim ; Russo -
Sim ; Sena - Sim ; Xandeco - Sim ; 13 - Requerimento nº 101 de 2024, Requer seja
encaminhado  Expediente  Legislativo  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito,  solicitando
informações sobre a implantação da rede de esgoto em construção pela empresa Rio+
Saneamento Companhia de Águas e Esgotos. Autor: Betão, Número de Protocolo: 386,
Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais :
Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; Didi - Sim ; João Máximo - Sim ; Junior Dentista - Sim ;
Júnior Rocha - Sim ; Mário Hermínio - Não Votou ; Prico - Sim ; Russo - Sim ; Sena - Sim ;
Xandeco  -  Sim  ;  14  -  Requerimento  nº  102  de  2024,  Requer  ao  Exmo.  Senhor
Presidente, que seja providenciado cópia de capa a capa de todos os processos de viagens,
cursos, palestras ou qualquer outro tipo de evento, feito por funcionários e vereadores nos
anos 2017 e 2018. Autor: Alex Joaquim, Número de Protocolo: 387, Tipo: Nominal, Sim:
10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Alex Joaquim - Sim ;
Betão - Sim ; Didi - Sim ; João Máximo - Sim ; Junior Dentista - Sim ; Júnior Rocha - Sim ;
Mário Hermínio - Não Votou ; Prico - Sim ; Russo - Sim ; Sena - Sim ; Xandeco - Sim ; 15 -
Moção nº 27 de 2024,  Moção de Aplausos, aos Senhores Antônio Pedro Colombiano,
Mateus  Figueiredo  e  Wellington  Gama Viana,  pela iniciativa  e  dedicação  e  o  espírito
solidário  em  auxiliar  as  vítimas  das  inundações  no  Rio  Grande  do  Sul.  Autor:  Prico,
Número de Protocolo:  369,  Tipo:  Nominal,  Sim: 10,  Não: 0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado Votos Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; Didi - Sim ; João Máximo -
Sim ; Junior Dentista - Sim ; Júnior Rocha - Sim ; Mário Hermínio - Não Votou ; Prico - Sim
; Russo - Sim ; Sena - Sim ; Xandeco - Sim ; 16 - Moção nº 28 de 2024,  Moção de
Aplausos,  as  Senhor Jeferson Guilherme Ferreira  Noronha,  iniciativa  de colocar  o  seu
estabelecimento  para  arrecadação  de  roupas  e  mantimentos para  as  vítimas  do  Rio
Grande do Sul. Autor: Prico, Número de Protocolo: 370, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ;
Didi  -  Sim ;  João Máximo -  Sim ;  Junior  Dentista  -  Sim ;  Júnior  Rocha -  Sim ;  Mário
Hermínio - Não Votou ; Prico - Sim ; Russo - Sim ; Sena - Sim ; Xandeco - Sim ; 17 - Moção
nº 29 de 2024,  MOÇÃO DE APAULOS ao Sr.  José Roberto da Silva,  servidor público
municipal,  por sua eficiência e dedicação, que por onde passa cativa a todos com sua
alegria.  Autor:  Xandeco,  Número  de Protocolo:  375,  Tipo:  Nominal,  Sim:  10,  Não:  0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ;
Didi  -  Sim ;  João Máximo -  Sim ;  Junior  Dentista  -  Sim ;  Júnior  Rocha -  Sim ;  Mário
Hermínio - Não Votou ; Prico - Sim ; Russo - Sim ; Sena - Sim ; Xandeco - Sim ; 18 - Moção
nº 30 de 2024, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Sr. Roney Guedes da Fonseca e a Sra. Marcela
Fontes  Abreu,  em  reconhecimento  dos  seus  relevantes  serviços  prestados  ao
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desenvolvimento social, turístico e gastronômico desta cidade. Autor: Russo, Número de
Protocolo: 378, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos
Nominais : Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; Didi - Sim ; João Máximo - Sim ; Junior
Dentista - Sim ; Júnior Rocha - Sim ; Mário Hermínio - Não Votou ; Prico - Sim ; Russo -
Sim ; Sena - Sim ; Xandeco - Sim ; 19 - Moção nº 31 de 2024, MOÇÃO DE APLAUSOS a
Senhora  Camila  Maria  Lourenço  de  Souza,  em  reconhecimento  à  inestimável
solidariedade e  generosidade demonstrada,  em arrecadar  mantimentos  para ajudar  as
vítimas das enchentes no Rio Grande do Sul. Autor: Junior Dentista, Número de Protocolo:
379, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais
: Alex Joaquim - Sim ; Betão - Sim ; Didi - Sim ; João Máximo - Sim ; Junior Dentista - Sim ;
Júnior Rocha - Sim ; Mário Hermínio - Não Votou ; Prico - Sim ; Russo - Sim ; Sena - Sim ;
Xandeco - Sim ; 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - Sena / PSD ; 2 - Betão / PDT ; 3 - Russo / MDB ; 4 -
Mário Hermínio / UNIÃO BRASIL 

Oradores das Explicações Pessoais: 1 - Sena / PSD ; 2 - Xandeco / REPUBLICANOS ; 3
- Junior Dentista / AVANTE ; 4 - Betão / PDT ; 5 - João Máximo / MDB ; 6 - Júnior Rocha /
PRD ; 7 - Alex Joaquim / PSDB ; 8 - Didi / REPUBLICANOS ; 9 - Russo / MDB 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - Sena / PSD ; 2 - Betão / PDT ; 3 - Russo / MDB ; 4 -
Mário Hermínio / UNIÃO BRASIL 

Considerações Finais: A Sessão também poderá ser encontrada na integra atraves do
link de acesso https://www.youtube.com/watch?v=KtY6glwZ3io. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão

 

Câmara Municipal de Piraí (RJ)
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

____________________

Presidente:  Mário
Hermínio  da  Silva
Carvalho  /  UNIÃO
BRASIL 

____________________

1º  Secretário:  Luiz
Fernando  Colucci
Junior / AVANTE 

10/06/2024

Rua Dr. Luiz Antonio Garcia da Silveira, 16 - Piraí RJ Tel.: (24)2411-9500 http://
www.pirai.rj.leg.br - E-mail: cmpirai@pirai.rj.leg.br 10/06/2024

Página 25


	Ata Eletrônica da 14ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 5ª Legislatura

